
FFiizzeettõõppaarrkkoollááss

XIX. ÉVFOLYAM 22. SZÁM ANGYALFÖLD-ÚJLIPÓTVÁROS-VIZAFOGÓ 2013. NOVEMBER 21.

Változatlan feltételekkel megkezdõdött
a 2014-es parkolási matricák kiadása.
A XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. no-
vember 18-án megkezdte a jövõ évi vá-
rakozási hozzájárulások dokumentu-
mainak postázását.

5. oldal SSzzoocciiáálliiss  bboollttookk

A XIII. kerületben élõk országos vi-
szonylatban is egyedülállóan kedvezõ
helyzetben vannak: a szociális boltok
hálózatában az áruk többségéhez a má-
sutt megszokottnál jóval olcsóbban tud-
nak hozzájutni.

7. oldalKKöözzééppppoonnttbbaann  aa  ccssaalláádd

A mai zaklatott világban a család szere-
pe, jelentõsége, összetartó erejének
megmentõ hatása egyre inkább felérté-
kelõdik. Az önkormányzat nemcsak sza-
vakban, a tettek szintjén is mindent meg-
tesz az itt élõk támogatása érdekében.

4. oldal SSppoorrttooss  ddiiáákkookk

A helyi önkormányzat több mint két
évtizede év végén díjazza a kitûnõen tel-
jesítõ kerületi sportolókat, november
15-én ezúttal az általános és középisko-
lában tanulókat, valamint felkészítõ ta-
náraikat jutalmazták.

11. oldal

Zöldrekonstrukció Átadták a Gidófalvy játszóteret

Közösség és környezet

Múlt héten átadták a felújított Gidófalvy
lakótelepen, a Hun utca és a Tüzér utca
között felújított játszóteret és közterületet.
Mint azt dr. Tóth József polgármester be-
szédében elmondta, idén 18 helyszínen
összesen 725 millió forintot költött az ön-
kormányzat a kerület zöldfelületeinek
megfiatalítására.

A tervszerû haladást biztosító
AngyalZöld programnak nemcsak a
Gidófalvy, hanem a Kassák és a Vizafogó
lakótelepek közterületi felújítása is ki-
emelkedõ eleme. A mostani rekonstruk-
ció tartalmát is a lakossági igények alap-
ján, az ott élõkkel egyeztetve véglegesí-
tették.

A polgármester kiemelte a 2003-ban el-
indított zöldterület-védnökségi pályáza-
tot, amelyen lakóközösségek sokasága vesz
részt folyamatosan. Az avatón – a kerület
75. születésnapjára tekintettel – öt közös-
ség kiemelkedõ munkáját arany fokozatú
oklevéllel ismerték el.

RRéésszzlleetteekk  aa  33..  oollddaalloonn..

mmeeddiiaa1133..hhuu
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Digitális
kínálatban is!
AA  tteerrvveekk  sszzeerriinntt  hhaammaarroossaann  mmiinnddeenn  XXIIIIII..
kkeerrüülleettii  hháázzttaarrttáássbbaann  lláátthhaattóó  lleesszz  aa  TTVV1133
ffoollyyaammaattoossaann  bbõõvvüüllõõ  aaddáássaa.. Ehhez most
megtörtént az egyik legnagyobb lépés: fel-
szerelték azt az encodert (jeladót), amely-
lyel a kerületi tévéállomás megjelenésünk-
kel egy idõben immár bekerülhet a UUPPCC
ddiiggiittáálliiss  kínálatába is. Eddig ugyanis az elõ-
fizetõkhöz csak a szolgáltató analóg háló-
zatán keresztül jutott el az adás. A kerüle-
ti DDiiggii  TTvv  hháállóózzaattáánn viszont egyelõre csak
digitális rendszerben vehetõ a TV13, ám
heteken belül ott lesz az analóg hálózatban
is. Mindezzel hamarosan megduplázódhat
a TV13 nézõinek a száma – különösen,
hogy várhatóan még az idén a többi kis ke-
rületi kábeltelevíziós szolgáltató ((IIPP  PPaarrkk,,
CCoommmm..uunniiqquuee  ééss  TTeevvee  TTVV)) csatornakíná-
latába is belekerül a helyi tévéállomás,
vagyis mindenki láthatja a kerületben a
TV13 mûsorait.

FFoollyyttaattááss  aa  22..  oollddaalloonn
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A jövõ évi parlamenti voksolás lesz az új választójo-
gi rendszer elsõ próbája, hiszen több változásra is
fel kell készülnünk: mindez nem csak az országgyû-
lési egyéni választókerületeket érinti, hanem ezzel
párhuzamosan módosulnak a szavazókörök is. A
városrészre eddig lényegében két önálló (valamint
az V. kerület északi részével közösen még egy) par-
lamenti hely jutott, az új rendszerben azonban már
csak egy honatyáról dönthetnek az itt élõk. Az aláb-
biakban a változások részleteirõl adunk tájékozta-
tást.

Az országgyûlési egyéni
választókerületek határainak módosulása

Az országgyûlési képviselõk választásáról szóló
2011. évi CCIII. törvény alapján 2014-ben Budapest
területén a korábbi 32 helyett 18 egyéni országgyû-
lési képviselõt választhatnak a polgárok. Ez a válto-
zás a XIII. kerület területén korábban kialakított, a
7-es és a 11-es számú egyéni körzetet érinti.

Azok a XIII. kerületi választópolgárok, akik ed-
dig Belváros-Lipótvárosi székhelyû, a régi 07. szá-
mú egyéni választókerülethez tartoztak, a jövõ évi
választás során a XIII. kerületi székhelyû, új 07. szá-
mú egyéni választókerületben szavazhatnak. Fon-
tos változás, hogy a Duna–Meder utca–Gyöngyösi
tér–Gyöngyösi utca–Béke utca–Keszkenõ utca–Jász
utca–Futár utca határvonaltól északra lakó XIII. ke-
rületiek pedig már az újpesti székhelyû, új 11-es szá-
mú egyéni választókerülethez tartoznak.

FFoonnttooss,,  hhooggyy  mmiinnddeezz  ccssaakk  aa  22001144--eess  ppaarrllaammeennttii
vváállaasszzttááss  nnaappjjáárraa  sszzóóllnnaakk,,  mmaaggyyaarráánn::  aa  XXIIIIII..  kkeerrüülleett
kköözziiggaazzggaattáássii  hhaattáárraa  nneemm  vváállttoozziikk..

A XIII. kerület területét magában foglaló ország-
gyûlési egyéni választókerületek megtekinthetõk az
önkormányzat hivatalos honlapján.

A szavazókörök területének változása

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI.
törvény rendelkezései érintették a szavazókörök ki-
alakítására vonatkozó szabályokat is. Ennek követ-
keztében a módosítás – a kerület 98 szavazókörébõl
– 8-at érintett. Ezek a következõk:

• a 40. számú szavazókörbõl a 39. számú szavazó-
kör területéhez kerültek az alábbi címek:

Botond u. 17–19.
Dózsa György út 55–59.
Kassák L. u. 37–41.
Tüzér u. 26–30.
• a 63. számú szavazókörbõl a 82. számú szavazó-

kör területéhez kerültek az alábbi címek:
Béke u. 31–59., 56–98.
Fáy u. 58–70.
Forgách köz teljes
Hajdú u. 43.
Jász u. 66–82.
Tahi u. 59–63.
Zsinór u. 2–16., 5–13.
• a 80. számú szavazókörbõl a 93. számú szavazó-

kör területéhez kerültek az alábbi címek:
Béke u. 123–139.
Gyöngyösi u. 81–91., 84–92/B
Jász u. 148–160.
Kámfor u. 17–25., 18–28.
Kucsma u. 2–16.
Topolya u. teljes
• a 96. számú szavazókörbõl a 95. számú szavazó-

kör területéhez kerültek az alábbi címek:
Váci út 145–153.
A leendõ szavazóköri beosztásról és arról, hogy a

választás napján melyik helyiségben adhatják le sza-
vazataikat, a választás napja elõtt a polgárok sze-
mélyre szóló, írásos értesítést kapnak.

Parlamenti voksolás 2014 Módosulnak az egyéni választókerületek is

Kevesebb képviselõnk lesz
Budapest XIII. kerület

országgyûlési választókerületei

A jövõ évi általános választások
esedékességére tekintettel, a
szavazatszámláló bizottságok-
ban való részvételre hív fel dr.
Prehlik Lajos jegyzõ, mint a XIII.
Kerületi Választási Iroda veze-
tõje. Ismeretes, hogy 2014 tava-
szán országgyûlési, európai par-
lamenti, õsszel pedig önkor-
mányzati képviselõket és pol-
gármestereket választ az or-

szág. A voksolás lebonyolításá-
ban fontos szerepük van a vá-
lasztópolgárokból álló függet-
len, kizárólag a törvénynek alá
rendelt helyi szavazatszámláló
bizottságoknak. Ezek elsõdleges
feladata a választások tisztasá-
gának és a pártatlanság biztosí-

tása, a törvényesség betartása és
betartatása. Mivel a választott
tagok megbízatása a mindenkor
következõ általános választásra
létrehozott szavazatszámláló
bizottság alakuló üléséig tart, ez
azt is jelenti, hogy az eddig mû-
ködõ szavazatszámláló bizott-

ságok mandátuma hamarosan
lejár.

A következõ helyi testületek-
be legkésõbb 2014. január 20-
áig minden választópolgár je-
lentkezhet, aki a XIII. kerület-
ben állandó lakóhellyel, illetve
lakcímmel rendelkezik, s egyik

pártnak sem tagja. Az aspirálók
információért személyesen vagy
telefonon kereshetik a Kerületi
Választási Irodán Kiss Karácsony
Éva szervezési felelõst (polgár-
mesteri hivatal, Béke tér 1., I.
em. 127.; tel.: 452-4100/5007).
A jelentkezési lap letölthetõ a
www.bp13.hu honlapról és be-
szerezhetõ a polgármesteri hi-
vatal ügyfélszolgálatán is.

Szavazatszámlálásra invitálnak

FFoollyyttaattááss  aazz  11..  oollddaallrróóll

A mostani UPC-s bõvítés azt
jelenti, hogy nem csak akkor lát-
ható a helyi adó, ha az antenna-
kábelt a televízióba dugjuk, ha-
nem a digitális csatornák között
is fogható. Ráadásul sokkal jobb
minõségben, s az eddiginél jóval
több adás. 

A heti háromszori (hétfõ, szer-
da, péntek) magazinmûsor mel-
lett csütörtökönként új mûsorral,
helyi sportközvetítéssel (kézilab-
da, kosárlabda, vízilabda, terem-
foci stb.) jelentkezik a TV13, ked-

denként pedig mindig más kerül
adásba: a testületi ülések, kerüle-
ti ünnepségek, események és ren-
dezvények közvetítése, válogatás
B. Tóth László és Hegyi Iván ko-
rábbi beszélgetõs mûsoraiból.
Tehát minden hétköznap van új
mûsor a TV13-on.

Gyakoribbak lesznek az is-
métlések; a kezdés továbbra is
17.30, de amikor véget ér a mû-
sor, akkor újra forog az elõzõ na-
pi adás, majd újból az aznapi,
hogy azok is láthassák, akik
fõmûsoridõben (20 óra körül)
televízióznak. 

Emellett az aznapi mûsort ké-
sõ este is megismétlik; az ismétlé-
sek mindennap éjfélig tartanak,
majd reggel 6-kor kezdõdik újra
az elõzõ esti, aztán a korábbi na-
pok adásaival, egészen kora dél-
utánig. Majd egy kis képújság és
17.30-kor indul az új mûsor. 

A heti adásokat szombaton és
vasárnap is egymás után megis-
métlik reggel 6-tól és este 17.30-
tól, így egy-egy mûsor összesen
14-szer látható. 

A magazinmûsorok emellett az
interneten is újranézhetõk a
media13.hu-n.

TV13 Digitális szórásban a UPC-n is

Érdekes, élvezetes új mûsorok
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RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK

A következõ hetekben a kerület három nemzetiségi önkormányzata is nyilvános közmeghallgatást tart.
Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzaté november 21-én 17 órakor lesz az Övezet utca 5. szám alatti
Nemzetiségek Házában. Az éves beszámoló mellett ikon- és fotókiállítás, valamint örmény ételkóstoló is
lesz. A Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatása december 13-án este hét órától lesz az An-
gyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Házban (Dagály utca 15/A), ahol a kerületi önkormányzat támogatásával ha-
gyományõrzõ bolgár táncházat is szervez a testület. Fellép a Pravo zenekar, emellett minden vendéget bol-
gár gasztronómiai bemutatóval várnak a szervezõk a kedvezményes árú (800 forint) rendezvényre. A Hor-
vát Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának idõpontja december 16. 18 óra. Az esemény hely-
színe az Övezet utcai Nemzetiségek Háza lesz.

Nemzetiségi közmeghallgatás

Polgár Ernõ a Szépírók Társasága programjaként szerkesztett Újlipótvárosi esték címû mûsorában sokszor
szembesült azzal, milyen sokan születtek, nevelkedtek, éltek, élnek Újlipótvárosban. Írók, színészek,
képzõmûvészek, tudósok, politikusok, közéleti személyiségek – mindazok, akik a városrész szellemi, mû-
vészeti mûhelyeiben, szerkesztõségekben, kiállítótermekben és színházakban megfordulnak.
Újlipótváros, ahol Polgár Ernõ is él, büszke arra a százharminc halhatatlanra, akiknek emlékét a kerület-
ben márvány emléktábla is õrzi. Polgár Ernõ személyes hangvételû írásokkal és mûvelõdéstörténeti össze-
állításokkal emlékezik sok-sok kiemelkedõ személyiség alakjára. A szerzõ közös sétára hívja olvasóit,
hogy együtt járják végig az újlipótvárosi utcákat, felfedezve a halhatatlan elõdök emléktábláit. Polgár Er-
nõ új könyvét a karácsonyi könyvvásár keretében december 15-én 15 órától dedikálja.

Újlipótvárosi séták

Jelöljön Wallenberg-díjra!

A Raoul Wallenberg Alapítvány, a Raoul Wallenberg Egyesület, a Települési Önkormányzatok Országos
Szövetsége és az Emberi Erõforrások Minisztériuma idén is várja a javaslatokat az általuk odaítélendõ
Raoul Wallenberg-díjra. Javaslatot tenni december 27-éig lehet a www.wallenbergegyesulet.hu honlapon
található adatlap kitöltésével. A magyar társadalomban még mindig gyakran elõfordul az elõítéletes maga-
tartás, az intolerancia, a rasszista indulat, ezért folytatva a hagyományt, az említett tömörülések és a
szaktárca az arra érdemes személyeket és szervezeteket részesíti a díjban; azoknak az áldozatos munká-
ját szeretnék elismerni, akik tevékenységükkel és életútjukkal példát mutatnak, segítik a hátrányos hely-
zetben lévõket. A díjra polgárjogi aktivistákat, települési és nemzetiségi önkormányzatokat, egyházi ve-
zetõket, írókat, újságírókat, szellemi mûhelyeket lehet jelölni.

Múlt csütörtökön átadták a fel-
újított Gidófalvy lakótelepen, a
Hun utca és a Tüzér utca között
felújított játszóteret az ott talál-
ható kisebb közterületen. Mint
azt dr. Tóth József polgármester
avatóbeszédében elmondta, idén
18 helyszínen összesen 725 millió
forintot költött az önkormányzat
a kerület zöldfelületeinek meg-
fiatalítására. Emlékeztetett a
tervszerû haladást biztosító
AngyalZöld program jelentõsé-
gére, melynek nemcsak a
Gidófalvy, hanem a Kassák és a
Vizafogó lakótelepek zöld- és
közterületi felújítása is kiemelke-
dõ eleme.

A mostani rekonstrukció tar-
talmát is a lakossági igények alap-
ján, az ott élõkkel egyeztetve vég-
legesítették. Így kiépítették a köz-
biztonsági szempontból kiemel-
ten fontos közvilágítást, s a nyári
hõségben a növényzet frissessé-
gét biztosító öntözõhálózatot. A
kisgyermekek játszóterét körbe-
kerítették, új homokozót létesí-
tettek, a kamaszoknak pedig kü-
lön játszóhelyet alakítottak ki há-
rom új, tetszetõs, érdekes eszköz-
zel. A lakótelepi kutyafuttatóba

agility eszközöket helyeztek ki és
a területet ivóvízkúttal is felsze-
relték.

A polgármester kiemelte a
2003-ban elindított zöldterület-
védnökségi pályázatot, amelyen
lakóközösségek sokasága vesz
részt folyamatosan. Ennek lénye-
ge, hogy egy-egy zöldterületet az
ott élõk kezelésébe adnak, hogy
egyfajta közösségi mozgalomban
maguk gondozzák, ápolják a kör-
nyezetüket. Ehhez az önkor-
mányzat négyzetméter-arányo-
san pénzt is biztosít a nyertes pá-
lyázóknak. A rendkívül népszerû
program részeként az avatóün-
nepségen – a kerület 75. születés-
napjára tekintettel – öt arany
fokozatú oklevéllel ismerték el
azokat a közösségeket (Árpád-
hídfõ 5. Sz. Lakásfenntartó Szö-
vetkezet, Árpádhídfõ 1. Sz. La-
kásfenntartó Szövetkezet, Hun
utca 1–15. társasház, Fivér Utcai
Lakásfenntartó Szövetkezet,
XIII. Kerületi Lakásfenntartó
Szövetkezet), melyek példaérté-
kû munkát végeztek az általuk
gondozott közterületeken.

KK..  AA..  II..

Zöldrekonstrukció Átadták a Gidófalvy játszóteret

Közösségi környezetvédelem
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Mitõl családbarát az önkormány-
zat? A kérdést Holopné Schra-
mek Kornélia alpolgármester asz-
szonynak (kis képünkön) tettük
fel, aki válaszában elõbb a család
szerepét, fontosságát emelte ki.
Azt hangsúlyozta, hogy a mai
zaklatott világban a család szere-
pe, jelentõsége, összetartó erejé-
nek megmentõ hatása egyre in-
kább felértékelõdik. A család sze-
retete továbbra is meghatározó
minden életszakaszban, feladatai
összetettek és sokrétûek. Jó eset-
ben a család szeretete végigkísér
egy egész életen át. 

– Ha nem ez történik, miben
jelentkezik az önkormányzat csa-
ládbarátsága?

– Amennyiben a család vala-
milyen okból elveszíti funkcióját,
akkor számíthat az önkormány-
zat segítségére. A felelõsségünk
abban áll, hogy a kerületben egy
olyan támogató környezet mû-
ködjön, amelyben minden család
– ha a helyzete úgy alakul – meg-
találja a számára szükséges segít-
séget, szolgáltatásokat. Hosszú
évek során kialakítottuk ennek
módozatait. Mára a kerületben a
gondoskodás sokrétû formája
épült ki, a rendelkezésre álló fel-
kínált lehetõségek szervesen ki-
egészítik egymást, lefedik a lakos-
ság teljes körét. Az önkormány-
zat nemcsak szavakban, a tettek

szintjén is mindent megtesz a csa-
ládok támogatása érdekében. Az
általa szervezett és nyújtott köz-
szolgáltatásokkal a bölcsõtõl az
idõskorig végigkíséri az állampol-
gárok életét. Magas színvonalon
biztosítja a családokat érintõ
alapszolgáltatásokat: bölcsõde és
családi napközi, óvoda, iskolák,
gyermekorvosi ellátások, védõ-
nõi szolgálat, családsegítõ és
gyermekjóléti szolgálat.

– Szerteágazó tevékenységrõl
van szó, széles körû feladatvég-
zésrõl. Milyen nagyságú munkát
jelent ez az ezen a területen dol-
gozóknak?

– A segélyezés középpontjá-
ban a célzott támogatások köre,
azon belül elsõsorban a családok
segítése áll. Jól árulkodnak a szá-
mok a munka nagyságáról: az el-
múlt évben a szociális területen
136 394 szociális kérelmet iktat-
tak. Sajnos, a jogosultak száma
folyamatosan emelkedik, ez leg-
inkább a lakhatási támogatások
területén jelentkezett. Norma-
tív lakásfenntartási támogatás-
ban 2350, az önkormányzati for-
rásból biztosított ellátásban
2381, átmeneti támogatásban
3147 család részesült. Rendsze-
res gyermekvédelmi kedvez-
ményre összesen 1556 család jo-
gosult, mely 3124 gyermeket
érintett. 

– Mit jelent az önkormányzat
gondoskodása a gyermekek ese-
tében?

– Úgy gondolom, nem kell
hangsúlyozni azt, hogy milyen
fontos, kiemelkedõ jelentõségû a
gyermek egy család életében. Eh-
hez igazodik az önkormányzat fi-
lozófiája is, és a támogatások kö-
rének kiépítése. A szociális és
gyermekjóléti szolgáltatásokat ál-
lampolgáraink közel egyötöde ve-
szi igénybe. A gyermeket nevelõ
családokat védõnõi, gyermekor-
vosi és iskola-egészségügyi szol-
gálat segíti. Ez máshol is így szo-
kás. Az azonban egyedülálló,
hogy önkormányzatunk ingyen
biztosítja a bölcsõdések napköz-
beni ellátását összesen 1039 böl-
csõdei férõhelyen. Minden kerü-
leti kisgyermeket felveszünk, és
magas színvonalú ellátásban ré-
szesítünk. Ebben a szolgáltatá-
sunkban a 0–3 éves korú gyerme-
kek közel egyharmada részesül 9
telephelyen, 962 férõhelyen. (Az
uniós átlag 21 százalék.) A fõvá-
rosban elsõként családinapközi-

hálózatot hoztunk létre 11 telep-
helyen, 77 férõhellyel. Az utóbbi
évek örömteli ténye, hogy más te-
lepülésektõl eltérõen nem csök-
ken, hanem növekszik kerüle-
tünkben az óvodáskorú gyerme-
kek száma. A képviselõ-testület a
tendenciát figyelembe véve az
óvodai férõhelyek számának bõ-
vítésérõl döntött, számuk 3242-
rõl 3442-re nõtt. A hátrányos
helyzetû gyermekek támogatása
keretében az óvodákban, iskolák-
ban átlagosan a tanulók 41 száza-
léka részesül étkezési kedvez-
ményben, nyári szünidõben 423
gyermek kapott naponta térítés-
mentesen meleg ételt. Tan-
könyvtámogatásban a diákok kö-
zel fele részesült. Az önkormány-
zat tavaly is, idén is csatlakozott a
Bursa Hungarica felsõoktatási
ösztöndíjrendszerhez, így 169 ke-
rületi fiatalt tudtunk támogatás-
ban részesíteni. 

– A gyermekfogadás nagy
öröm, de az örömteli otthonlét
évei után a kismamáknak nagy
gondot jelent a munkába való
visszatérés. Tudnak ebben segí-
teni nekik?

– A gyermeküket otthon neve-
lõ kismamák részére az önkor-
mányzat folyamatosan ingyenes,
90 órás ECDL START és angol
nyelvtanfolyamokat indít, hogy
felkészültebben térjenek vissza a
munka világába. Az otthonlét
költségét csökkenti számukra,
hogy indokolt esetben hozzájáru-
lunk a városon belüli közösségi
közlekedésük költségeihez, és a
Prevenciós központon keresztül
a családok térítésmentesen köl-
csönözhetnek kerekpárt. Idén
több mint félszáz család élt ezzel a
lehetõséggel. 

– A munkanélküliség, különö-
sen ha tartós, megkeseríti a csalá-
dok életét. Milyen segítséget
nyújt számukra az önkormány-
zat?

– Az érintett családokat rész-
ben pénzzel támogatja az önkor-
mányzat, a tartós munkanélküli-
eket a közfoglalkoztatás mûköd-
tetésével. A megváltozott mun-
kaképességûek az Angyalföldi
Szociális Egyesületen keresztül
kapnak támogatást. Az országos
statisztika pozitív adatai ellenére
szomorú tény, hogy a napi gya-
korlatban a munkanélküliek szá-
mának növekedése tapasztalha-
tó, sajnos a kerületben is. Az el-
lentmondás csak látszólagos, a
számokkal lehet „bûvészkedni”.
Hogyan? A statisztikákban mást
tekintenek álláskeresõnek, mást
közfoglalkoztatottnak, és nem
veszik figyelembe azokat, akik ki-
esnek a rendszerbõl. Például egy
közfoglalkoztatott – papír szerint

– nem 12 hónapot dolgozik egy
évben, hanem elõírás szerint két-
szer hat hónapot. Ez az éves sta-
tisztikában egy helyett már két
foglalkoztatottként jelenik meg.
Bár az érintettek munkájukért
még a minimálbért sem kapják
meg, mégis örülnek, ha munkale-
hetõséget kapnak. Tavaly 400-
an, idén átlagban jóval keveseb-
ben vehettek részt határozott ide-
jû közfoglalkoztatásban. Nem
miattunk. A képviselõ-testület
erre az évre is biztosította 400
munkanélküli foglalkoztatásához
a feltételeket, azonban hatósági
szerzõdés alapján az önkormány-
zat csak 95 fõ foglalkoztatására
kapott lehetõséget.

– Az élethelyzet romlása – el-
sõsorban anyagi okok miatt – tör-
vényszerûen magában hordozza
az egészségre való odafigyelés
csökkenését. A helyzet ismereté-
ben mit tesz az önkormányzat?

– Megelõzést, prevenciót szol-
gáló programokat szerveztünk, új
szolgáltatásokat vezettettünk be.
Az önkormányzat közel száz eset-
ben járult hozzá a 13. életévet be-
töltött leány- és fiúgyermekek
HPV-ellenes oltásának költségé-
hez. A szûrõprogramok során
egészségügyi szakemberek éves
ütemezés szerint 20 ezer általá-
nos és középiskolás tanuló testal-
katmérését végezték el és három-
ezer terhelés-élettani vizsgálatot.
Az ismeretek birtokában pálya-
orientációra, sikerélményt bizto-
sító sportág kiválasztására, to-
vábbtanulásra, életmód-változ-
tatásra vagy éppen a szükséges
orvosi beavatkozáshoz adtak ta-
nácsot a diákoknak. A felnõtt la-
kosság egészségi állapotának ja-
vítását szolgálják az önkormány-
zat által finanszírozott tavaszi és
õszi ingyenes szûrõszombatok.
Van, amikor már gyógyító medi-
cinára van szükség. Sajnos tény,
hogy egyre több az idõs korú be-
teg, ám sokuknak gondot okoz
gyógyszerük kiváltása. Az önkor-
mányzat fedezi az idõsek tüdõ-
gyulladás elleni oltásának árát, és
a képviselõ-testület hetven évre
leszállította a közgyógyellátáshoz
jutás korhatárát. Korosabb lako-
saink egészségvédelmét, minõsé-
gi életét más eszközökkel is segít-
jük, például havi rendszeresség-
gel különbözõ kerületszintû
sportprogramokon vehetnek
részt, ennek feltételeit természe-
tesen költségtérítés nélkül bizto-
sítjuk számukra, akárcsak 639
alacsony jövedelmû szépkorú
polgárunknak az éves úszóbérle-
tet. Szerintem ez a családbarát
politika.
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Bölcsõtõl az idõskorig Szerteágazó gondoskodás

Családbarát önkormányzat
A képviselõ-testület áttekintette az önkormányzat Csa-
ládbarát Programjának idõarányos végrehajtását. Állásfog-
lalásában megállapította, hogy az intézkedések családba-
rát szemléletet tükröznek, a szociális, oktatási, nevelési,
gyermekjóléti, egészségügyi intézmények kihasználtsága
megfelelõ szintû, azok minden jogos igényt kielégítenek.

A kisgyermekes családoknak a Gyermek- és Ifjúsági Ház, a fiataloknak a VilágCsücsök Közös-
ségi Ház kínál egész évben szabadidõs programokat. Az AJAMK ingyenes nyári „Vakáció-ak-
ció”-ján naponta 50-60 gyermek vett részt.
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A XIII. Kerületi Közszolgáltató
Zrt. november 18-án, azaz e hét
hétfõn megkezdte a jövõ évi vára-
kozási hozzájárulások, közkeletû
nevén a parkolási matricák kiadá-
sát. A kerület fizetõparkolási öve-
zeteiben állandó lakcímmel ren-
delkezõ autósok változatlan felté-
telekkel, személyesen, vagy a
hosszabb várakozási idõ elkerülése
érdekében elektronikus és postai
úton is intézhetik engedélyük be-

szerzését – tájékoztatta a Hírnököt
Szabó Tamás, a közszolgáltató
központi ügyfélszolgálati vezetõje.

Elmondta, a 2013-ra érvényes
várakozási hozzájárulással ren-
delkezõk november elsõ felében
postai csomagban kapták meg az
új matrica igényléséhez szüksé-
ges dokumentumokat, melyeket
kitöltve és aláírva 2014. január
10-éig a mellékelt díjmentesített
borítékban, azaz ingyen is vissza-

küldhetik a közszolgáltató címé-
re; a társaság az adatok egyezteté-
se és feldolgozása után a matricát

ajánlott küldeményben postázza
ki az igénylõ címére.

A zrt. az – egyszerû regiszt-
rációt követõ – elektronikus
igénylést is ajánlja, amely hon-
lapjának ügyfélablakában (a
www.kozszolgaltato.bp13.hu ol-
dal jobb felsõ sarkában) érhetõ el.
Az elektronikus igényléskor a kö-
telezõen kitöltendõ adatok mel-
lett csatolni kell a beszkennelt
másolatokat, igazolásokat is. Az
igénylés – az elõírt dokumentu-
mok csatolásával – beküldhetõ a
parkolas@kozszolgaltato.bp13.hu
e-mail címre is; a társaság mind-
két esetben szintén postán küldi
meg a matricát. A zrt. honlapján,
a közterületi, parkolási hírek kö-
zött a részletes tájékoztató, az
igénylõlap és a csatolandó doku-

mentumok egyaránt letölthetõk.
Az ügyvitel kétezer forintos díját
bárki személyesen, postai csekken
vagy a 11784009-20601160 szám-
laszámra is befizetheti, utóbbi két
esetében azonban a közlemény ro-
vatban az igénylõnek fel kell tün-
tetnie a „várakozási engedély”
szöveget, valamint a gépjármû for-
galmi rendszámát.

A közszolgáltató kéri, hogy az
igénylõk legkésõbb 2014. január
10-éig küldjék vissza postai igény-
lésüket, vagy töltsék ki az online
kérelmet, illetve 2014. január 31-
ig keressék fel a társaság közpon-
ti ügyfélszolgálati irodáinak vala-
melyikét: Hegedûs Gyula utca
15., telefon: 478-5050, fax: 478-
5059; Béke utca 65., telefon:
350-3728, fax: 340-9144.

Fizetõparkolás Már postázzák a matricaigénylési csomagot

Minden marad a régiben

Eredményes volt a 15-ös busz
november 9-étõl bevezetett új
vonalának eredeti változatával
kapcsolatos lakossági tiltakozás:
megmarad a 115-ös és a 133-as já-
ratok összevonásával (ezek meg-
szüntetésével) kibõvített és meg-
hosszabbított útvonalon közleke-
dõ 15-ös Dagály utcai megállója,
s továbbra is érinti az Árpád hídi
metróállomást. Minderrõl a Bu-
dapesti Közlekedési Központ
(BKK) sajtókommunikációs iro-
dája közleményben tájékoztatta
lapunkat jóval azután, hogy elõzõ
számunkban még ennek ellenke-
zõjérõl kellett beszámolnunk. A
jelek szerint fejet hajtott a BKK a
lakossági tiltakozás elõtt, hiszen
ismeretes, több száz tiltakozó alá-
írást gyûjtöttek össze az Árpád
híd környékén élõ háromezer
család nevében, mivel a BKK hó-
napokon át kitartott amellett,
hogy az új 15-ös nem fogja érinte-
ni az említett két megállót. 

A társaság a Hírnök korábbi
megkeresésére nem reagált, és ez-
úttal sem válaszlevelet kapott
szerkesztõségünk, csupán az idé-
zett közleményt, amelyben a
BKK óvatosan kerüli a lakossági

tiltakozás kifejezést. Megfogal-
mazása szerint „Az északi szaka-
szon a 15-ös busz útvonala meg-
egyezik a korábbi 115-ös és 133-as
busz útvonalával: a járat az Ár-
pád híd M-tõl Angyalföld és a Vi-
zafogó, majd Újlipótváros érinté-
sével éri el a Nagykörutat, majd a
belvárost”. A BKK korábban ja-
vaslatot dolgozott ki a járat
Gyöngyösi utcai metróállomás
felé való továbbvezetésére, „az
Árpád hídi metróállomás térsé-
gében indult lakossági kezdemé-
nyezésnek eleget téve azonban
továbbra is változatlan útvona-
lon (tehát a Dagály utcai megál-
lót is megtartva – a szerk.) közle-
kedtetjük a járatot”.

A BKK közlése szerint a
Boráros térrõl a belvároson át a
Lehel térre induló busz vonalát
Angyalföldön és a Vizafogó lakó-

telepen át az Árpád hídi metróál-
lomásig hosszabbították meg, ez-
által egy járattá vonták össze az
eddigi 15-ös, 115-ös és 133-as já-
ratokat. Az érintett kerületek ön-
kormányzataival, illetve lakosai-
val történt egyeztetés eredménye
az a változás is, hogy a 15-ös busz
a Boráros téri hévvégállomást a
Kálvin tér–Üllõi út–Kinizsi
utca–Közraktár utca útvonalon
éri el, azaz elkerüli a sétálóutcává
alakuló Ráday utcát. 

A november 9-étõl meghosz-
szabbított 15-ös útvonalán –
észak felé – átszállásmentes kap-
csolatot hoztak létre a Vizafogó
lakótelep és Angyalföld, vala-
mint a belváros között. Az új vo-
nalon utazóknak munkanapo-
kon sem kell átszállniuk a Lehel
téren. A közlemény szerint
egyébként az új 15-ös munkana-
pokon a reggeli csúcsidõben 10,
napközben és a délutáni csúcsban
12, este 20 percenként jár, hétvé-
gén pedig 15-20 percenként.

15-ös busz Eredményes volt a lakossági tiltakozás

A Dagály utcában meghátrált a BKK

A Boráros téri végállomást a busz a Kálvin tér felõl az Üllõi út–Ki-
nizsi utca–Közraktár utca útvonalon közelíti meg, végállomási
megállóját a kedvezõbb átszállási lehetõségek érdekében köze-
lebb helyezzük a H7-es HÉV Boráros téri végállomásához, vala-
mint a 2-es, a 4-es és a 6-os villamoshoz.

A déli kapcsolat

Megmarad a meghosszabbított útvonalon közlekedõ
15-ös busz Dagály utcai megállója, s a járat érinti az Ár-
pád hidat is.

Változatlan feltételekkel megkezdõdött a 2014-es par-
kolási matricák kiadása.

A frakcióvezetõkkel történt elõ-
zetes konzultáció alapján dr.
Tóth József polgármester javasla-
tára a képviselõ-testület múlt
csütörtöki ülésén levette napi-
rendjérõl a hajléktalanok közte-
rületi tartózkodásával, meghatá-

rozott helyekrõl történõ kitiltásá-
val kapcsolatos elõterjesztést. A
sajtóhírekkel ellentétben azon-
ban nem az ülésen megjelent ci-
vilek tiltakozása késztette erre,
hiszen mire az Alkotmány Nem
Játék nevû szervezet aktivistái az

ülésterembe érkeztek, már meg-
született a döntés.

A kerületi elõterjesztést azért
kellett levenni a napirendrõl,
mert a javaslat a fõváros eredeti
elõterjesztéséhez készült, csak-
hogy utóbbit idõközben írásban,

majd szóban is módosítva terjesz-
tették Budapest döntéshozói a
Fõvárosi Közgyûlés szintén múlt
csütörtöki ülése elé. A testület te-
hát egy más tartalmú határozatot
fogadott el, mint amihez a kerü-
let benyújtotta eredeti javasla-

tait. Ez viszont praktikusan azt je-
lenti, hogy a városrésznek is több
ponton újra kell gondolnia, hoz-
zá kell igazítania elõterjesztését a
fõvárosi rendelethez.

KK..  AA..  II..

Hajléktalanügy A városrész halasztani kényszerült

Budapest módosított, a kerület is ezt teszi



Kalap, kabát. Ezekrõl lesz ma
szó. Meg persze egy fogas

kérdésrõl.

Itt van az õsz, itt van újra, szép
is meg hideg is, fõleg így no-

vember közepén, amikor már
majdnem hogy tél. Az ember
nagykabátot ölt ilyenkor, sálat
hozzá, kesztyût és sapkát vagy ka-
lapot, ízlése szerint. Eddig nincs
is semmi baj, van élet a tél elõtt
is, csak nem olyan fényes és vi-
dám, mint máskor. És például
amikor sétálunk a Szent István
parkban vagy szurkolunk a Va-
sas-pályán (a másodosztály is szé-
pen csillog, csak ki ne essünk on-
nan is a végén), megcsodáljuk a
Vizafogón az új sétányt, esetleg
sorban állunk a Lehel piacon, te-

hát ha olyan tevékenységeket
végzünk, melyeket télvíz (õszvíz,
tavaszvíz) idején rendesen kabát-
ban végez az ember, minden
rendben.

De mi van, ha bemegyünk va-
lahova? Olyan helyre, ahol

hosszabb idõt kívánunk eltölteni.
Orvosi rendelõbe, moziba vagy
étterembe? Akkor mi lesz a sor-
sunk és fõként a kabátunk sorsa?

Arégi szép idõkben (ide most
kénytelen vagyok beiktatni

egy zárójelet, mely kétségkívül
nehézkessé teszi majd a gondo-
latmenetet, de lélektani okokból
szükségem van rá, tehát: amikor
én még kissrác voltam, és a fel-
nõttek úgy kezdtek egy monda-
tot, hogy „bezzeg az én idõm-

ben”, automatikusan elment a
kedvem az egésztõl, bármirõl is
légyen szó – minek mondja, ha
már õ is tudja, hogy elmúlt az ide-
je, gondoltam akkor, ha nem is
ilyen emelkedett formában: és
megfogadtam, bármeddig éljek is,
én soha nem fogok azzal jönni,
hogy „bezzeg az én idõmben”)
magától értetõdött, hogy a kabá-
toknak, kalapoknak külön helye
van – s hogy erre a helyre a sze-
mélyzet megbízott tagja ügyel föl.
Az esetek többségében külön ru-
határ állott a közönség rendelke-
zésére, külön ruhatárossal – így
volt ez a színházakban, mozikban,
mûvelõdési házakban mindenütt,
de az éttermek egy részében is: az
a vendéglõ, mely azt akarta, hogy
rangosnak tekintsék, ruhatárral
bírt. De a szerényebb egységek is
szerveztek helyet a kabátoknak,
beépített szekrényt, állófogast
vagy falifogast tartottak, és ha az
ember belépett, elõtte termett egy
pincér, és lesegítette, majd elvitte
a kabátját. (Aztán, távozáskor
visszahozta és felsegítette, ahogy
illett.) A vendégnek ilyenkor nem
volt másra gondja, csak az, hogy
jól érezze magát.

Ezzel szemben mi van ma? Ma-
radva szûkebb és hõn szere-

tett pátriánknál: a színházak még
tartják magukat, bár a Vígben is

kevesebb a ruhatáros, mint ré-
gen, a RaM-ban pedig azoknak is
osztozniuk kell a ruhatár körüli
tumultuózus jelenetekben, akik
csak az étterembe kívánnak befá-
radni, a mozik egy emberként el-
estek (az egész városban egyéb-
ként), ott ma már természetesnek
veszik, ha a kabátok az elõzõ sor
padjain (ha nincs telt ház, persze
csak akkor) vagy az ölünkben vé-
szelik át az egész filmet. (Jöjjön
itt egy anekdota: évtizedekkel ez-
elõtt, amikor még csak elkezdõ-
dött ez a folyamat, egy asszony-
nyal, akinek akkoriban kezdtem
udvarolni, karácsony elõtt beül-
tünk a Szikrába valami vidám
filmre. Ruhatár még volt az egy-
kor fényes filmszínházban, de ru-
határos már nem: el volt húzva a
függöny és kész. Én, mint az ele-
gancia elkötelezett híve, oda nyi-
latkoztam, hogy nagykabátban
pedig nem vagyok hajlandó mo-
zizni, betettük hát a csomagokat
– a karácsonyi ajándékok aznap-
ra esõ felét – és a kabátokat a nem
létezõ ruhatárba. A filmen jól
szórakoztunk, de aztán lehervadt
a mosoly az arcunkról: minde-
nünket ellopták. A mozivezetés
csak azzal törõdött, hogy elhárít-
sa magáról a felelõsséget, a talált
tárgyak hivatala jót nevetett raj-
tunk. Akkor volt egy kis szomor-
kodás, pityergés, de végül ez az
emlék, ez a közösen megélt baj is
habarcsa lett a kapcsolatnak:
ilyen bonyolult az élet. Amivel a
világért sem akarom azt monda-

ni, hogy önök is legyenek olyan
hebehurgyák és fennhéjázók,
mint én voltam egykor.)

De vissza Angyalföldre, ahol
nem sokkal jobb a helyzet az

éttermekben sem. Pedig, hála az
égnek, rengeteg étterem díszíti és
méltán, kerületünket. Elegáns és
derekas, nagyszabású és kissza-
bású, modern és családias, gyors
és lassú: mindenki megtalálhatja
a magának valót.

Csak a kabátokat nemigen
tudjuk hova tenni bennük.

Ha jól tudom (javítsanak ki, ha
nem), jelenleg egyetlen olyan ká-
véházunk van, ahol külön ruha-
tárra lelhetünk: de már a ruhatá-
ros nem mindig lelhetõ fel ott,
mert ezer más dolga is van, így
megesik, hogy el kell álldogál-
nunk egy darabig, a kabátunkra
várva. Aztán van néhány hely fo-
gasokkal, a többi (fõleg a modern,
fiatalos helyek) láthatóan nem
számol a téllel. Vagy velünk.

Ott ülnek a kabátok, táskák a
mellettünk levõ széken, le-

hangolóan, mintha várótermek-
ben lennénk, ott lógnak be a ka-
lapok a levesbe, mert azokat az-
tán végképp nem lehet egy szék
karfájára aggatni.

Három lehetõség adódik. Az
elsõ a gyors klímaváltás. A

második az összegyûrhetõ kapuc-
nis dzsekik világa. A harmadik:
harc az eltûnt fogasokért. Én ezt
javaslom.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS
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Jövök-megyek 91.

Telekbeépítési, ezáltal pedig ház-
számozási szempontból érdekes
együttest alkot a Csanády utca
6/A és 6/B: jóllehet az
Újlipótvárosra oly jellemzõ kere-
tes beépítésû tömb részeiként
emelték õket, de csak az utóbbi
bejárata található a Csanády ut-
cában, elõbbié viszont a Kresz
Géza (régen Ügynök) utcáról
nyílik. A számozásuktól eltekint-
ve azonban aligha tekinthetõk
testvéreknek. Eme írásunkban
most a 6/A-val foglalkozunk.
Építtetõje a stílszerû nevet vá-
lasztó Csanády u. 6. Házépítõ
Szövetkezet volt, tervezõje és ki-
vitelezõje Kellermann László,
statikusa pedig Gnädig Béla. Az
1940–41-ben épült vasbetonvá-
zas sarokbérházat Kellermann
modern stílusban rajzolta meg,
ám homlokzatán szembetûnõ
historizáló elemeket vonultat fel:
a négyzetes keretû kapu melletti
kazettás faloszlopok külsõ olda-
lára népi jeleneteket véstek, míg
a belsõ felületén lévõ dombormû-
vek nagy-magyarországi neveze-
tességeket és irodalmi, történel-
mi személyiségeket ábrázolnak,

mint a Halászbástya, Fraknó vá-
ra, Tihany, Toldi és Mátyás ki-
rály.

Ennek oka részben talán az
elõzményekben is keresendõ: a
Gellérthegy utca 29–31. szám
alatti, 1934-ben épült kettõs bér-
háznak ugyanis Kellermann
László volt a statikusa, ám terve-
zõje az az Irsy László, akinek épü-
letei többségét leginkább nemze-
ti érzületû „vonalvezetés” jellem-
zi. Talán az sem véletlen, hogy
1930-ban elnyerte a vitézi címet.
Nos, bárhogy is, nem kizárt, hogy
motívumai hatással lehettek
Kellermannra is, aki így a
Csanády–Kresz Géza utcai házat
részben hasonló vonásokkal dí-
szítette.

Már többször említettük e ha-
sábokon, hogy a dualizmus korá-
ban megnõtt lélekszám bizony
komoly lakásgondokat idézett elõ
a korabeli fõvárosban, emiatt a
mai Szent István körúttól északra
fekvõ telkeket is be kellett vonni
az ingatlanfejlesztésekbe – lénye-
gében innen számíthatjuk
Lipótváros-Újlipótváros kialaku-
lását. A beépítést a Fõvárosi Köz-

munkák Tanácsának 1928–1935
közötti elnöke, Rakovszky Iván
irányította; ez idõ alatt építészeti
újításokat vezettek be. Ilyen volt
az a bizonyos keretes beépítés,
ami a négy utca által határolt te-
rületeket jelenti, közöttük park-
kal, belsõ udvaros kertekkel. Ez
ma is Újlipótváros egyik jellegze-
tes épített öröksége. A stílusje-
gyek bizonyos szempontból iga-
zodnak Rakovszky ama elképze-
léséhez, mellyel gátat szeretett
volna szabni a Váci út menti
munkásházak „tovaterjedésé-
nek”, ebbõl a szempontból sajá-
tos egységet képez a Váci út–Pan-
nónia utca területe. A közmun-
kák tanácsának elnöke erre a
részre nagypolgári beköltözõket
álmodott, s ez a fajta társadalmi
rétegzõdés jórészt meg is valósult. 

A Csanády utca 6/A-ban im-
pozáns belsõ tér tárul elénk. A fa-
lakat az itáliai reneszánsz jelleg-
zetességei, a kerámiatondók, az-
az körformájú dombormûvek dí-
szítik, a kapu fölött pedig festett
színes üvegablak a bejárat egyik
ékessége. A maga stilizált tuli-
pánmintájával a ház körbeüvege-

zett aknájú, fakeretezésû liftje is
mutatós, de említésre érdemes az
emeletek jelölése is (pihenõ,
sor, lépcsõ, állomás), s a
szinteken található,
népi jelenetet ábrá-
zoló kerámia-
táblák is. Az
építész

Kellermann ezekkel a motívu-
mokkal nem tett mást, minthogy
igazodott a korszak „magyaros”

divatjához.

KK..  AA..  II..

Építészetünk A-tól Z-ig Csanádi utca 6/A

Kellermann és a magyaros divat
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A Radnóti Miklós Mûvelõ-
dési Központban idén ha-
todik alkalommal adták át
a Szociális Munka Napja
alkalmából alapított kerü-
leti Szociális Munkás Díjat.

A városrész 2013-as szociális
munkása Németh Annamária
(képünkön) gondozó lett, az I.
Számú Gondozási Központ mun-
katársa, valamint 20 dolgozó
megkapta a munkatársi, fõmun-
katársi, tanácsosi, fõtanácsosi,
gyermekvédelmi és szociális ta-
nácsosi címet példaértékûen vég-
zett munkájukért.

Ünnepi köszöntõjében dr.
Tóth József polgármester a jelen-
leg alkalmazásban álló 505 fõ szo-
ciális munkás tevékenységét mél-
tatta, akik nélkülözhetetlenek a
kerületi képviselõ-testület által
elfogadott szociálpolitika megva-
lósításában.

Beszédében statisztikai adatok-
kal szemléltette a kollégák érdeme-
it, napi kapcsolatukat a kerület 28
ezer szociálisan érintett lakosával.

– A szociális munkatársak
96%-a szakképzett, 86% nõ.
2013-ban háromszázan vettek
részt továbbképzéseken. A szoci-
ális és gyermekjóléti szolgáltatá-
sok alkalmával közel 6000 állam-
polgárt látnak el rendszeresen.
55-60 ezer beérkezõ ügyirat kap-
csán empatikus egyéniségük a ga-
rancia, hogy a kormány anyagi
megszorításai ellenére a szociális
szolgáltatások színvonala nem
csökkent. 10-13 ezer között van a
segélyezett családok száma. 700
állampolgár részesült hagyma- és
burgonyajuttatásban. A pénzbeli
segítségnyújtás közel 70%-a a lak-
hatások költségeinek enyhítését,
a gyógyszerkiadások mérséklését,
a tartós munkanélküliek ellátását
szolgálta – tájékoztatta az egybe-
gyûlteket kerületünk elsõ embere.

A díjátadó Kasza Tibor remek
hangulatú zenés, interaktív mû-
sorával folytatódott. 

Végül az est mûsorvezetõje,
Karácsonyi Magdolna állófoga-
dásra invitálta a munkájukat
nagy szakmai hozzáértéssel végzõ

ünneplõ közönséget. Az összejö-
vetelen kiváló alkalom nyílt a
szakmaiságon túlmutató, feszte-
len beszélgetésre. A 2013-as év
Szociális Munkása, Németh An-
namária is immáron büszkén me-
sélte el, mikor és hogyan kezdõ-
dött a pályája.

– Mindig emberekkel szeret-
tem volna foglalkozni és segíteni.
Egészségügyi szakiskolát végez-
tem, majd kórházban helyezked-
tem el a két fiam megszületéséig
– mondta a kitüntetett. – Késõbb
a gyerekek mellett már nem
tizenkétórázhattam. Ekkor jött az
ötlet, és jelentkeztem idõsellátás-
ra gondozónak a kerületbe, ahol
laktam. Azóta eltelt 13 év a 13. ke-
rületben.

– A szolgálattal töltött évek so-
rán mit tapasztalt, milyen tulaj-
donságokkal rendelkezik a jó szo-
ciális munkás?

– Az empátia, a türelem na-
gyon fontos, valamint átérezni a
jelmondatunk lényegét, hogy mi
is leszünk egyszer idõsek, és szük-
ségünk lesz segítségre.

– Mint a legtöbb feladat-
ban, itt is vannak mély-
pontok és sikerélmé-
nyek. Mit jelent egy
meghatározó kudarc
vagy mi számít emléke-
zetes sikernek?

– Az elmúlást kísér-
jük végig az idõsgon-
dozásban. Pozitív él-
ményt hordoz a re-
habilitáció. Hihe-
tetlen közös öröm
és elõrelépés, ha
amputáció után a
betegünk felépül-
ve, az elsõ sétáját
a karunkba ka-
paszkodva meg-
teszi, vagy depresz-
sziójából kimozdít-
juk, akár a szemközti
zöldségesig.

– Miként fogadja a
család a szakmai elisme-
rését? Folytatódik otthon az ün-
neplés?

– Büszkék lesznek a fiúk,
kimondják, nem fogják tit-

kolni, hogy miért néznek fel
rám.

LLEENNDDVVAAII

Senkinek sem mindegy, hogy
egy-egy napi bevásárlás alkalmá-
val mekkora összeget kell a bolt-
ban hagynia. A kis nyugdíjból
élõk, munkanélküliek és a sok-
gyermekes családok helyzete kü-
lönösen nehéz: nekik szó szerint
minden fillért meg kell nézniük.
A XIII. kerületben élõk országos
viszonylatban is egyedülállóan
kedvezõ helyzetben vannak: a
szociális boltok hálózatában az
áruk többségéhez a másutt meg-
szokottnál jóval olcsóbban tud-
nak hozzájutni. Az immár tizen-
hét éve mûködõ üzletek speciali-

tásairól az Angyalföldért Szociá-
lis Egyesület (ASZE) elnöke,
Fejér Józsefné, valamint ügyve-
zetõ igazgatója, Novák Sándorné
tájékoztatott.

A négy, egyenként 100-150
négyzetméternyi üzlet a kerület
különbözõ pontjain – egy az
újlipótvárosi Pannónia utcában,
egy a Vizafogó „bejáratánál”, a
Hegedûs Gyula utcában, kettõ
pedig Angyalföldön, a Tahi utcá-
ban, illetve a Tomori közben – ta-
lálható. Mindegyiknek más a vá-
sárlóközönsége, ehhez igyekez-
nek igazodni választékukban is.

Míg az utóbbi boltonként eltérõ,
az árak nem különböznek.
Ugyanahhoz a tejhez, kenyérhez
vagy kolbászhoz pontosan annyi-
ért juthat hozzá az újlipótvárosi,
mint az angyalföldi vásárló. Hogy
mi mennyibe kerül, azt a beszer-
zési árak határozzák meg. 

Az alapvetõ élelmiszereket –
például a tejet, kenyeret, étolajat,
cukrot, lisztet – beszerzési áron
értékesítik. A többi termékre leg-
feljebb öt százalék árrés kerül – ez
jóval kevesebb, mint az a nemegy-
szer harminc-negyven százalék,
amennyivel más, hasonló méretû
kisboltok vagy akár a nagyobb
élelmiszer-forgalmazó láncok dol-
goznak. Vásárolni kizárólag egye-
sületi tagsági kártyával lehet. Ez
havi 200 forintos havidíj befize-
tésével jár, ami alól a szociálisan
rászorulók mentesülnek. 

A rendszeres vevõk tanúsítják:
nemcsak a tej- és pékáru, de a –
Lehel csarnoki árakhoz viszonyít-
va is olcsóbb – zöldség és gyü-
mölcs is mindennap frissen érke-
zik. Az utóbbit a nagybani pia-
con, õstermelõktõl szerzik be.
Vannak vevõk, akik kifejezetten
„utaznak” azokra az árukra, ame-
lyek szavatossága rövid idõn be-
lül lejár, és emiatt komoly áren-
gedménnyel vásárolhatók meg.
Ismerve ezt az igényt, a beszállí-
tók jelezni szokták, ha van ilyen

termékük. Ami pedig a pékáru-
kat illeti: gondolnak a betegekre,
illetve a diabetikus étrendre
kényszerülõ vásárlókra is. A bol-
tok árubeszerzésénél a boltveze-
tõk mindig figyelembe veszik a
vevõk egyéni igényeit.

Csütörtökönként mind a négy
üzlet hosszított nyitva tartással
üzemel: akkor a szokásos négy
óra helyett ötkor zárnak. A hét-
nek ez a napja minden héten ak-
ciós: ilyenkor néhány terméket
olcsóbban árusítanak, mint a hét
más napjain. Az adott hét akciós
áruinak listáját elõre kifüggesztik
az üzletekben. A szociális boltok
népszerûségéhez nem férhet két-
ség. Mi sem bizonyítja ezt jobban,
mint az, hogy a négy üzlet együtt-
véve évi nem kevesebb, mint 200
milliós forgalmat bonyolít le. 

A jó ár mellett a megbízható
minõségre is ügyelnek. Nemegy-
szer kemény ártárgyalásokat foly-
tatnak a gyártókkal és a forgalma-
zókkal a költségek leszorítása ér-
dekében. Mindennek ellenére
néha kapnak olyan megjegyzése-
ket, hogy bezzeg a nagy hipermar-
ketben ez vagy az olcsóbb. Csak-
hogy õk nincsenek olyan helyzet-
ben, hogy versenyezni tudjanak a
hatalmas árumennyiséget rende-
lõ, és ezáltal komoly kedvezmé-
nyeket élvezõ láncokkal. Viszont
a boltok környezetében élõknek

helybe hozzák az árut. Sõt plusz-
szolgáltatásokkal is kedvesked-
nek a vevõknek. Például elõre le-
adhatják rendeléseiket az üzlet-
ben, és az összekészített csoma-
got az egyesület gépkocsija a meg-
beszélt idõpontban térítésmente-
sen házhoz szállítja.

A szociálisbolt-hálózatban do-
hányárun, alkoholon és nyers hú-
son kívül lényegében minden
kapható. Az egyesület vezetõi fi-
gyelnek arra, hogy a boltok dol-
gozói jó kapcsolatot ápoljanak a
vevõkkel. Napirenden van egy-
részt az üzletek szépítése – ebben
az évben a Tomori közi és a Tahi
úti egységeket újították fel –,
másrészt a választék folyamatos
szélesítése. 

A vevõk nagy örömére mind a
négy boltban bevezették az ASZE
varrodájában készülõ háztartási
textilek – székpárnák, asztalterí-
tõk, lepedõk – árusítását. Szintén
kedvezõ volt a nagykerbõl olcsón
beszerzett harisnyák és zoknik,
valamint a konyhafelszerelési
cikkek fogadtatása. A tervek sze-
rint a közeljövõben szeretnék be-
vezetni az iskolaszerek forgalma-
zását, valamint a vevõk körében
végzett közvélemény-kutatás
alapján a sokak által igényelt ru-
hajavítási szolgáltatást.

CCSSOOPP VV..

Szociális boltok Az ár mellett a minõség is fontos

Folyamatosan bõvülõ kínálat

Szociális Munka Napja Elismert szakemberek

Segítségnyújtás felsõfokon
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Alig két hónapja kezdõdött el az
új tanév. Ez a kezdeti idõszak fõ-
leg az óvodát és az iskolát kezdõ
gyerekek, illetve a szülõktõl elõ-
ször elszakadó kicsinyek számára
jelent megpróbáltatást. Ismeret-
len környezetbe, új társak közé
kerülni persze a nagyobbaknak,
sõt a felnõtteknek sem könnyû,
legfeljebb õk már némileg hozzá-
edzõdtek az effajta változások-
hoz.

Mivel a gyerekek még nem tud-
ják megfogalmazni az új élethely-
zettel kapcsolatos érzéseiket,
ezekre nemritkán testi tünetek-
kel hívják fel környezetük figyel-
mét. Nem egy szülõ szembesül az-
zal, hogy csemetéje has- vagy fej-
fájásra panaszkodik, illetve így
próbál szüleitõl egy-egy szabad-
napot kicsikarni. De vajon ho-
gyan reagáljunk ilyenkor? Le-
gyünk szigorúak vagy engedéke-
nyek? És egyáltalán, mibõl sejt-
hetjük, hogy a testi tünetek mö-
gött lelki okok húzódnak? A töb-
bi között ezeket a kérdéseket tet-
tük fel a Heim Pál Kórház Faludi
utcai Mentálhigiéniai Központja
pszichiáter és pszichológus szak-
embereinek, akiknek véleményét
most megpróbáljuk összefoglalni.

A szülõnek célszerû átgondol-
nia, mikor jelentkeztek elõször a
gyerek tünetei, voltak-e régebben
is hasonló panaszai? Elmúlnak-e
ezek, ha hazajön az óvodából, is-
kolából, megjelennek-e a hétvé-
geken is? A panaszokat nem sza-

bad bagatellizálni, mindenkép-
pen érdemes foglalkozni velük,
illetve a hátterükkel. Ha arra gya-
nakszunk, hogy a tüneteknek kö-
zük lehet az óvodához, iskolához,
nyugodtan tegyünk fel gyerme-
künknek kérdéseket az óvó-, il-
letve tanító nénirõl, érdeklõd-
jünk, mivel tölti csemeténk a szü-
neteket, vannak-e barátai, stb. 

A válaszokból sok mindenre
tudunk következtetni. Az egyik
szakember – gyakorló anyuka –
elmondta: néha magukat a gyere-
keket is meglepik a tünetek. Az õ
csemetéje például egy reggel így
panaszkodott: „Nem vagyok
éhes, mégis fáj a hasam!” Némi
kérdezõsködés után kiderült,
hogy a tanító néni harsány beszé-
de zavarja a kislányt. Nem vélet-
lenül: otthon csak akkor szólnak
hozzá így, ha valami miatt elége-
detlenek vele. Mihelyt megértet-
te, hogy a tanító néni nem emiatt

emeli fel a hangját, elmúlt a szo-
rongása. 

Sok gyerek nehezen szokja
meg a tyúkanyó óvó néni után az
esetleg keményebb, szigorúbb ta-
nítót. A szakemberek azt ajánl-
ják: az iskola-, óvodakezdés hete-
iben a szülõk foglalkozzanak a
megszokottnál is többet gyereke-
ikkel. Figyeljenek arra, hogy
rendszeresen étkezzen, aludjon,
illetve pihenjen eleget, és jusson
ideje a – lehetõleg a szabad leve-
gõn és ne a számítógép melletti –
kikapcsolódásra. A reggeli kap-
kodás sok családra jellemzõ: a
szülõk idegeskedése csak növeli a
gyerekek feszültségét. Ha van ki-
sebb testvér, akivel a mama ott-
hon marad, az is kiválthatja a gye-
rek reggeli ellenkezését. 

A kicsik szorongása lehet telje-
sítmény-, illetve szociális szoron-
gás. Az elõbbi nemegyszer abból
adódik, hogy az otthon gyakran

dicsért gyerek az óvodában, isko-
lában nem kap folyamatos elis-
merést. De gyakori a szülõk túl-
zott elvárásai miatti stressz is.
Ami a szociális szorongást illeti:
sok gyerek nehezen talál társakat,
barátokat. Itt is segíthetnek a szü-
lõk: szervezhetnek születésnapi
partit, kirándulást vagy egy
„szimpla” hétvégi összejövetelt. 

Felmerült a kérdés: mit tehet a
szülõ, ha serdülõ gyermeke egy
reggel azzal áll elõ, hogy „nincs
kedve” iskolába menni? Ha kény-
szerítjük, a késõbbi õszinteségét
kockáztatjuk, de a túlzott enge-
dékenység is visszaüthet. A szak-
emberek egyetértettek abban:
egy – elõre megbeszélt –, a szülõ
által igazolt szabadnap járhat a
nagyobb gyerekeknek. Az igazo-
lásban azonban ilyenkor semmi-
képp se hivatkozzunk betegségre,
mert a tanár becsapása nem jó
példa a gyerek számára. 

Inkább – kisebb és nagyobb
gyerekeknél egyaránt – töreked-
jünk a problémáknak a pedagó-
gussal történõ megbeszélésére.
Fontos, hogy ebben az iskola is le-
gyen partner. Nem egy szülõ pa-
naszkodik arról, hogy nem enge-
dik be az intézménybe, illetve hi-
ába szeretett volna legalább tele-
fonon beszélni a tanítóval, több-
szöri próbálkozásra sem sikerült
elérnie. Pedig a szülõ és a peda-
gógus együttmûködése meg-
nyugtatólag hat a gyerekre. Az is-
kolába való bejutással a szülõ fel-
térképezheti csemetéje környe-
zetét, és ez jó alapot adhat ahhoz,
hogy tapasztalatairól otthon be-
szélgetést kezdeményezzen a gye-
rekkel. 

Kérdés, mikor jön el az a pont,
amikor már érdemes szakember-
hez – háziorvoshoz vagy pszicho-
lógushoz – fordulni? Az óvoda-,
illetve iskolakezdés minden gye-
rek számára feszültség, de a fõ-
ként tanítási napokra korlátozó-
dó testi és lelki tünetek általában
néhány hét alatt megszûnnek. Ha
mégsem, mindenképpen foglal-
kozzunk ezekkel. Amennyiben
nem vagyunk biztosak abban,
hogy a panaszok lelki eredetûek,
ajánlatos felkeresni a háziorvost.
Ha õ mindent rendben talál, va-
lószínûleg javasolni fogja, hogy
pszichológusnak is mutassuk
meg a gyereket.

CCSSOOPP VV..

A szorongás testi tünetekben jelentkezhet Szülõ és pedagógus együttmûködése nyugtatólag hat

Nehéz idõszak az óvoda- és iskolakezdés

Aprók versenye
A Csata Utcai Általános Iskola sportterme november 14-én kicsikkel
telt meg, ezen a napon ugyanis ovis olimpiának adott otthont az intéz-
mény. A városrész legügyesebb óvodásai több sportszámban mérték
össze tudásukat. Egy biztos, az aprók versenye idén is mozgásba hozta
a kerületet!



A XIII. kerület fennállásának 75.
évfordulója alkalmából számos
programot és rendezvényt szer-
vez év végéig a helyi önkormány-
zat. E jeles dátum kapcsán készült
el városrészünk ünnepi emblé-
mája is, mely a jubileumi évszá-
mot és a kerület jelképeit együt-
tes formában ábrázolja. Az alko-
tást Vasvári Péter tervezte, és
örömteli hír, hogy bekerült a
Logo Talks II kiadványba.

– A Logo Talks II kiadvány a
hongkongi megjelenésû kötet
második kiadása. Nemzetközi
tervezõk találhatóak a könyvben
és meghívás alapján lehet beleke-
rülni – mondta Vasvári Péter. –
Sokféle, változatos arculatokat,
márkákat, egyedi tipográfiai és a
világból érdekes stílusokat, vizu-
álisan intelligens produktumokat
mutat be a kiadvány. Számomra

nagy elismerés, hogy immáron az
elsõ kötet után, a másodikba
újabb 48 db magyar és külföldre
készült logómat választották be,
köztük a XIII. kerület önkor-
mányzata számára készült 75
éves jubileumit is.

Lassan véget ér az idei ünnepi
év, azonban decemberben a záró

programok még sok meglepetést
tartogatnak a lakosok számára.
A 75 év – 75 épület vándorkiállí-
tás, a városrész meghatározó épü-
leteit megörökítõ fotók gyûjte-
ménye már bejárta a kerület több

helyszínét. December 16–31. kö-
zött utoljára a Radnóti Miklós
Mûvelõdési Központ (RaM) ad
otthont a tárlatnak.

A Városrészek összefonódnak
címû kiállítás pedig az Angyalföl-
di Helytörténeti Gyûjtemény öt-
éves kutatómunkájának eredmé-
nye, mely év végéig látogatható

az Angyalföldi József Attila Mû-
velõdési Központban. A doku-
mentumok sokszínûségét jellem-
zi, hogy az összeállításakor a szak-
emberek korabeli újságcikket és
egyéb szakirodalmi tanulmányo-
kat használtak fel, honnan indult
a XIII. kerület, és hová jutott az
elmúlt évtizedek alatt.

A József Attila téren lévõ kö-
zösségi házba azonban nem csak
a régmúlt emlékek miatt érdemes
betérni, november 24-én délután
három órától Csillagnézõ, Kerü-
leti Tehetségmutató Találkozót
tartanak, ahol a helyi ifjúság ké-
pességeit csodálhatják meg az ér-
deklõdõk. Az Itt filmek születnek
programra a RaM-ba invitálnak a
szervezõk, míg a kerület 75. szü-
letésnapját a Városház Galériá-
ban egy olyan tárlat zárja, amely a
2013-ban megvalósult születés-
napi eseményeket idõrendi sor-
rendben mutatja be.
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75 éves a XIII. kerület Sok meglepetés a záróprogramokon

Fújhatjuk a születésnapi gyertyát

Jubileumi játék

Mécsestartó, napraforgó
Modell: H. Vass Ildikó

1. A négyzet felezõvo-
nalának meghajtása
után hajtsátok be
háztetõszerûen a két
sarkot!

2. A jobb oldali ház-
tetõt hajtsátok a
középvonalhoz!

3. Az alját hajtsátok föl
a fél háztetõhöz!

4. A háztetõ bal oldalát
is hajtsátok középre!

Kész egy elem.

A mécsestartóhoz 8 db
elem kell, a napraforgóhoz
vagy naphoz pedig 12 db.

A rajz alapján csúsztassátok egymás-
ba az elemeket: a jobb oldali forma
bal oldala bebújik a másik elem jobb
oldalába, takarva a kis fehér há-
romszöget.

Mindkét oldala
használható napnak vagy
napraforgónak, tetszés sze-
rint. A napraforgó szirmai,
vagy a nap sugarai foroghat-
nak balra vagy jobbra attól
függõen, hogy a 2. lépésben
a bal vagy jobb háztetõt haj-
tottátok középre.

origami.homoludens.hu

A jubileumipénzérme-verés népszerû a 75. évfordulós esemé-
nyeken

A Városrészek összefonódnak címû kiállítás az év végéig lá-
togatható a József Attila Mûvelõdési Központban

A 75 év – 75 épület vándorkiállítás meghatározó épületeit
megörökítõ fotók gyûjteménye
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Az Antigravity, azaz antigravi-
tációs jóga Amerikában és Euró-
pa több nagyvárosában már nagy
népszerûségnek örvend. Külön-
legessége, hogy a résztvevõk a le-
vegõben lógva, egy Hammock ne-
vû eszköz segítségével végzik az
ászanákat, különösen nagy hang-
súlyt fektetve a fordított testhely-
zetekre. A jóga, légtornászat, fit-
nesz és az akrobatika ötvözete-

ként kialakult irányzat manapság
még Európában is csak néhány
nagyvárosban nyitotta meg kapu-
it, és mindezidáig hazánkban is
kevéssé ismert fogalom volt. Elõ-
nye a többi jógairányzattal szem-
ben, hogy a Hammock segítségé-
vel az élettanilag nagyon kedvezõ
fordított testhelyzeteket gerinc-
kímélõ módon végzi (hisz normál
esetben egy fejenállásnál nagy

súly nehezedik a
nyaki csigolyák-
ra), így ezek elér-
hetõvé válnak a kö-
tött izomzatú,
kevésbé
hajlé-
kony em-
berek szá-
mára is, csakúgy, mint
azoknak, akik egészen egy-
szerûen csak nem tudnak fe-
jen állni, vagy legalábbis nem per-
cekig. A fordított testhelyzeteken
kívül kényelmesen „ellógva”
azok az ászanák és a nyújtások is
kivitelezhetõkké és sokáig kitart-
hatóvá válnak, melyeket eddig
csak a haladók tudtak szabályo-
san kivitelezni.

Christopher Harrison légtor-
nász az alapítója és megalkotója
ennek a nemzetközileg is elismert
mozgásrendszernek. Az 1991-ben
alapított mozgásprogam székhe-
lye és oktatóközpontja Manhat-
tan szívében található. Harrison
felfedezte, hogy az Antigravi-
tációs Hammock jótékony hatást
gyakorolhat a szélesebb nagykö-
zönség testi-lelki egészségére is,
ezért dolgozta ki az Antigravi-

tációs Jóga mozgásrendszert.
A Kresz Géza utcai stúdióban

több típusú óra közül is vá-
laszthatnak a mozogni vá-

gyók. Az antigravitációs
módszernek

jelenleg
két fajtája
szerepel a

bõvülõ kínálatban; a Flying
Fitness (repülõ fitness) és a Yoga.
A Flying Fitness órán cardiogya-
korlatok, saját súllyal erõsítõgya-
korlatok és nyújtások szerepel-
nek. A Yoga egy meditatívabb
mozgás, a relaxálni vágyóknak
ajánlott, a gerinc, csípõ és derék
nyújtására, a hát- és derékfájdal-
mak megelõzésére, illetve enyhí-
tésére szolgáló gyakorlatokból ál-
ló óra.

Az újfajta jóga mellett az ér-
deklõdõk kipróbálhatják a tradi-
cionális Hatha és Astanga irány-
zatokat is. Ezeken kívül az óra-
rendben megtalálható még a ge-

rincterápiás jóga, meditáció, va-
lamint az idõsebb korosztály szá-
mára speciálisan összeállított
gyakorlatsorokat tartalmazó 50
fölöttieknek szóló jógaóra. Ezen-
felül novembertõl hétvégenként
minitanfolyamok is indulnak.

(x)

Kerületünk nagyon jól el van látva jógastúdiókkal, de ilyen
még nem volt nálunk. Nemcsak a kerületben, de Magyar-
országon sem. Szeptemberben nyitotta meg kapuit az el-
sõ antigravitációs jógaiskola a Kresz Géza utcában.

November 30-án meditációs és önismereti minitanfolyam lesz a
stúdióban, ahol az érdeklõdõk elméleti és gyakorlati meditációs
technikákkal ismerkedhetnek meg.

Cím: 1132 Budapest, Kresz Géza utca 42.
www.antigravityyoga.hu, telefon: +36 (70) 588-2574

Magyarországon az elsõ Gerinckímélõ módszer

Antigravitációs jógaiskola a kerületben

Világújdonság: Bemer-terápia
�� reumás betegségekre, sérülésekre;
�� szív- és érrendszeri betegségekre;
�� cukorbetegségre, magas vérnyomásra;
�� stresszoldásra, alvászavarra;
�� sclerosis multiplexre;
�� immunerõsítésre;
�� daganatmegelõzésre és -kezelésre

Hatékony, mellékhatásmentes, biztonságos!
Otthoni alkalmazásra ajánljuk idõseknek,

sportolóknak, menedzsereknek!
KEDVEZMÉNYESEN bérelhetõ, megvásárolható!

Dr. Duray Péter �� Telefon: 06 (70) 416-9022
www.drduraypeter.hu

e-mail: drduraypeter@gmail.com

Horgolt üvegékszerek, ruhák újrahaszno-
sított farmerbõl, kreatív gyerekjátékok,
ízléses babák, egyedülálló design táskák.
Még sokáig sorolhatnánk, hogy mi min-
dent rejt ez a kincses barlang. Egy óra sem
elég, hogy mindent végignézzünk, amit a
pArt 12 designer galéria kínál.

Bõ egy hónapja nyitotta meg kapuit az a galéria a
Pozsonyi úton, ami nem egyszerû kiállítótér, létre-
hozói közösségi galériának nevezik, mely fogalom
hazánkban kevésbé ismert, nem úgy, mint Európa
más országaiban.

– Fiatal és tehetséges designereknek és kézmûves
alkotóknak kívánunk bemutatkozási teret nyújtani
úgy, hogy közben Újlipócia közösségének szerves
részévé váljunk. Bárki betérhet hozzánk beszélget-
ni, találkozhat az alkotókkal, van wifi zónánk, gye-
reksarkunk, és minden hónapban friss témákkal
igyekszünk elõrukkolni – mondja Stark Judit ötlet-
gazda és alapító.

Így lesz ez novemberben is, amikor a mozgás, a
mozdulat kerül középpontba. A minitárlaton látha-
tóak lesznek Szécsényi Zsuzsa fotómûvész mozdu-
latmûvészeti fotói és két fiatal tervezõ is bemutat-
kozik. Németh Zsófia Alíz egyedi nyomott mintás
pólói és Horányi Kinga ékszerkollekciója is a moz-
dulatok témakörét idézi majd. 

A galéria jelenleg 16 állandó alkotóval és 4-5 ven-
déggel mûködik, de számuk az elkövetkezõ hóna-
pokban a tervek szerint még nõni fog. Az alkotók a
legkülönfélébb területeken dolgoznak, így valóban a
sokféleség jellemzi a hely kínálatát. A pArt12 alkotó-
inak java része nemcsak környezettudatosan gon-
dolkodik, de ennek jegyében készíti alkotásait is. Aki

betér a galériába, például megtudhatja, mi minden-
re jó egy szakadt farmer. A galéria, mely kézmûves-
foglalkozásaival és egyre bõvülõ ajándékkínálatával
már a karácsonyra készül, az üzlet, a közösségi ház és
a kiállítóterem sajátos ötvözetét igyekszik megte-
remteni 99 négyzetméteren, az alapítók reményei
szerint nagyon európai módon itt, Budapesten.

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII

Közösségi galéria pArt 12 designer

Kincses barlang a Pozsonyi úton
Képzés és lelkisegély-szolgálat
A DélUtán lelkisegély-szolgá-
lat mindennap 18-tól 21 óráig a
06 (80) 200-866-os számon
várja a 40 éven felüliek tele-
fonhívásait.

Idõseknek az alapítvány kis-
csoportos ingyenes, számító-
gépes oktatást is tart.

Jelentkezés a 06 (30) 377-
9030-as telefonszámon.
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E zt a meccset napjainkban is
játszhatták volna; nem a Va-

sas megannyi klasszis labdarúgó-
ja (hol van ma ilyen?), hanem a
nézõszám alapján. S hogy miért
voltak csupán ezren 1971 sajátos
rangadóján? Azért, mert az MTK
kilenc játékosa – Hajdú József,
Török József, Dunai Lajos,
Strasszer László, Oborzil Sándor,
Koritár Lajos, Sárközi István,
Kiss Tibor, Becsei József – fellá-
zadt Palicskó Tibor edzõ ellen,
ám a trénert nem menesztették, a
zendülõket viszont hónapokra
eltiltották. (Hatuknak a Vasas-
meccs után elengedték a bünte-
tését, de Dunaival, Kiss-sel és
Sárközivel szemben továbbra is
érvényben maradt a szank-
ció.)

A kék-fehérek te-
hát gyakorlatilag
a B csapatuk-
kal szerepel-
tek az NB
I-ben, és

az õszi sze-
zonban

mindössze
hat pontot

szereztek. Esé-
lyük a „kicsik”

ellen sem volt
sok, hát még a piros-

kékek látogatásakor! Az angyal-
földiek azon az õszön parádés
produkciót nyújtottak idegen-
ben: nyolc vendégjátékuk alkal-
mával hatszor gyõztek, kétszer
döntetlent értek el, és négyszer
annyi gólt vágtak be a vetélytár-
saknak, mint ahányat kaptak
(20-5). Ráadásul a Hungária kör-
úti találkozót egyenesben közve-
títette a televízió, így az
„elõre hozott” télben –
olyan hideg volt, mint-
ha decembert vagy janu-
árt írtunk volna – még a
XIII. kerületi szurkolók is
a szoba melegét választot-
ták.

Rajongott „fiaik” nem fáztak,
mert az elsõ félidõben alig mozog-
tak. Feltehetõen azt gondolták:
magától is a hányatott sorsú
MTK hálójába kerül a labda.
Machos Ferenc edzõnek így „fel-
világosító” negyedórát kellett
tartania a szünetben, és az intel-
mek – vagy inkább: dörgedelmek
– használtak, mert mindjárt a má-
sodik szakasz elsõ percében Pus-
kás Lajos a jobb oldalon szaladni
kezdett (nicsak!), és elfutása nyo-
mán Müller Sándor (képünkön)
ragyogó kapásgólt ragasztott

Brünyi Béla kapujá-
ba. Ez a módi olyany-
nyira megtetszett a príma
párosnak, hogy a kettõs a
72. percben megismételte az ak-
ciót, azzal a különbséggel, hogy
Puskás ezúttal balról készített
elõ. Közben a Szõke Istvánt váltó
Menczel Iván megjátszotta Far-
kas Jánost, és ha az extra-
klasszis csatár helyzetbe ke-

rült, akkor rend-
szerint nem

volt mentség;
aztán Müllerrõl
kiderült, hogy
egyáltalán nem

fél-
tékeny,

mert kiváló
átadással
„egymás elleni”
2-2-höz – azaz 4-0-
hoz – segítette a világ-
válogatott labdarúgót.

Az ifjú karmestertõl
odavolt a sajtó. „A Vasas fi-

atal játékosa az egész pályát be-
játszotta. Hol a saját kapuja elõtt
hárította a támadásokat, hol a kö-
zéppályán osztogatott mesterien.

Az MTK kapujánál pedig állan-
dó veszélyt jelentett. Két gólja –
mindkettõ kapáslövés – remek
teljesítmény volt” – írták róla. 

Az akkor huszonhárom éves
Müller tizenkilenc esztendõs kö-
zéppályás társáról, a Csornáról
igazolt Kovács Ernõrõl már ke-
vésbé áradoztak, noha a Billnek
becézett futballistát szintén a
nagy tehetségek között emleget-
ték. (Annak, aki azokban az idõk-
ben húszon innen befért a Vasas
elsõ csapatába, tudnia kellett
„valamit”…) Ám a tinédzsert –
akinél akadt fiatalabb játékos is
az együttesben: a tizennyolc éves
Várady Béla – megszédítette Bu-
dapest és a hirtelen elõmenetel,
mert utóbb bevallotta: „Éjszaka,
nõk, ital. Elragadott az élet.”

Na igen, akkoriban még jó volt
magyar labdarúgónak lenni. A
válogatott hetvenegy õszén ötbõl
öt mérkõzést nyert meg (gólkü-
lönbség: 12-1) és bejutott az Eu-
rópa-bajnokság negyeddöntõjé-
be – aztán hetvenkettõben a leg-
jobb négy közé is –, s végül az
MTK sem esett ki: ha tizenhar-

madikként is, bennmaradt az
NB I-ben. 

Mondani sem kell: e
tekintetben egyáltalán

nem segített Kermanidisz
(valamelyest) szépítõ gólja a Va-
sas elleni találkozó kilencvenedik
percében…

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

MTK–Vasas 1-4 (0-0)
Hungária körút, 1000 nézõ. Jv.: Emsberger.
MTK: Brünyi – Kanász – Mezei, Oláh, Csorna, Csetényi
– Kovács Béla (Kermanidisz, 60.), Borik, Borsó – Berecz,
Kunszt.
Vasas: Tamás – Török, Fábián, Vidáts, Ihász – Müller,
Kovács Ernõ, Szõke (Menczel, 46.) – Puskás, Farkas,
Várady.
Gól: Müller (46. és 72.), Farkas (54. és 75.), Kermanidisz (90.).

Angyalföldi
pálmafák
Négy a kettõnek

Iskolai sport Jó tanuló, jó sportoló

Inspiráló olimpikon

A helyi önkormányzat több mint két évtizede év végén díjazza a kitû-
nõen teljesítõ kerületi sportolókat, az Angyalföldi József Attila Mûve-
lõdési Központban november 15-én ezúttal az általános és középisko-
lában tanulókat, valamint felkészítõ tanáraikat jutalmazták.  Idén 14
gyermek részesült Jó tanuló, jó sportoló elismerésben. Az iskolákban
zajló színvonalas pedagógiai munka eredményeként összesen 111 gyer-
meket köszöntöttek ez alkalomból. Mellettük 21 testnevelõ tanárnak
(képünkön) és 12 felkészítõ edzõnek adtak át tárgyjutalmakat.

A XIII. Kerületi Önkormányzat 1995-tõl folyamatosan rendelkezik
sportkoncepcióval és sportfinanszírozási rendszerrel, a helyi sportéle-
tet éves költségvetésében az országos átlagot meghaladó mértékben tá-
mogatja. Azonban az önkormányzati rendszer átalakulása a sport terü-
letére is hatással volt, ezért felül kellett vizsgálni a 2011–2015 közötti
idõszakra készített helyi sportkoncepciót. A célkitûzés változatlan, a
kerületi sportmozgalomban központi helyet foglal el, prioritást élvez az
iskolai diák- és szabadidõsport, ezenkívül a városvezetõk fokozott fi-
gyelemmel kísérik a kerületi egyesületeink utánpótlás-nevelõ mûhe-
lyeinek magas szakmai színvonalú munkáját is. Hiszékeny Dezsõ alpol-
gármester az ünnepségen elmondta: fontos feladatuk a lakosság, külö-
nösen az ifjúság egészséges életmódra való nevelése, tehetséggondozá-
sa. Az óvodás gyermekek ingyenes úszásra és labdás tornára járnak, ál-
talános iskolában pedig nagy szerepe van a diákolimpiáknak, míg az
utánpótlás-nevelésrõl sem feledkezik meg a helyi városvezetés. Az al-
polgármester továbbá reményét fejezte ki, hogy a tanulásban és sport-
ban egyaránt sikeres diákok egyszer majd olyan hírnévre is szert tesz-
nek, mint a díszvendégünk, Szilágyi Áron olimpiai bajnok kardvívó.
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Csillag fent a fellegekben,
vízzé válik tenyeredben.
Mi az? 

Kedves Gyerekek! Megfejtéseiteket november
29-ig várjuk, elérhetõségeinket az impresszum-
ban találjátok. Értékes nyereményeket sorsolunk
ki. Elõzõ számunk megfejtése: kemence. Nyerte-
sünk: Radnai Barbara. Gratulálunk!

Találd ki!

KERESD AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

december
havi mûsor

elõadás információk idõpont
Balfácánt vacsorára! 1. vasárnap 19.00

Csaó Bambínó a Kassai Thália Színház
vendégjátéka 2. hétfõ 19.00

Szép magyar komédia Gaál Erzsébet Stúdió 3. kedd 16.30

Marat / Sade a Kassai Thália Színház
vendégjátéka 3. kedd 19.00

Az aranyember Kaló Flórián bérlet 6. péntek 19.00
Anconai szerelmesek 7. szombat 19.00
Kései találkozás 8. vasárnap 19.00
Oidipusz nyomozás Gaál Erzsébet Stúdió 11. szerda 16.30
Hattyúdal nyilvános fõpróba 13. péntek 11.00
Hattyúdal Bánffy György bérlet 13. péntek 19.00
Hattyúdal Schütz Ila bérlet 15. vasárnap 15.00
Sóska, sültkrumpli Gaál Erzsébet Stúdió 15. vasárnap 19.30
Munkácsy, a festõfejedelem Fodor Imre bérlet 16. hétfõ 19.00

Az aranyember Maróti Lajos bérlet,
Kamasz bérlet 1. elõadás 17. kedd 19.00

Munkácsy, a festõfejedelem Ráday Imre bérlet 18. szerda 19.00
Anconai szerelmesek 19. csütörtök 19.00
Indul a bakterház 20. péntek 19.00
Hattyúdal BEMUTATÓ Bemutató bérlet 21. szombat 19.00
Kései találkozás 22. vasárnap 19.00
Mici néni két élete 26. csütörtök 19.00
Balfácánt vacsorára! 27. péntek 19.00
Csizmás kandúr 28. szombat 10.00
Hajmeresztõ 28. szombat 17.00
Csizmás kandúr 29. vasárnap 10.00
A doktor úr 29. vasárnap 19.00
A nagymama 30. hétfõ 19.00
Szilveszter 2013 31. kedd 17.00
Szilveszter 2013 31. kedd 20.00

A mûsorváltozás jogát fenntartjuk!

Kevés olyan kisgyerekes anyuka van a ke-
rületben, aki ne ismerné Kárász Esztert. A
Dalolkákon énekel és játszik a gyerekek-
kel, az Eszter-lánc Mesezenekarral koncer-
teket ad. Azt talán már kevesebben tudják,
hogy Piros Orr Bohócdoktor is.

– Hogyan lettél Bohócdoktor?

– Gyerekszínészként kezdtem a pályá-
mat. Amikor nem vettek fel elsõre a Szín-
mûvészetire, olyan csalódott voltam, hogy
úgy döntöttem, felcsapom a felvételi tájé-
koztatót, s oda megyek, ahol kinyílik. Így
lettem konduktor a Petõ Intézetben, és
éveken át foglalkoztam mozgássérült gye-
rekekkel, amit nagyon szerettem. Közben
azonban a színház varázsa nem engedett, s
mikor rátaláltam a Piros Orr Bohócdoktor
Alapítványra, boldogan fedeztem fel, hogy
létezik olyan szakma, ahol a kétféle tudá-
somat egyszerre hasznosíthatom. 

– Hogyan született meg a Dalolka öt-
lete?

– A bohócfõnökömtõl, Greifenstein Já-
nostól kaptam az elsõ ukulelémet, hogy ze-
néljek a kórházban is. Beleszerettem ebbe
a hangszerbe, és a beteg gyerekek mellett
az egészségeseknek is akartam játszani: így
született meg a Dalolka. Elõször bölcsik-
ben, játszóházakban léptem fel, majd egy-
re több helyre hívtak. 

– Innen már kézenfekvõ lépés volt, hogy
zenekart alapíts?

– Egyre több nagyszínpadi felkérést kap-
tam, és egyre erõsebb volt bennem a vágy,
hogy társakkal zenéljek, ne magányosan.
Aztán egyszer egy jótékonysági koncerten
egymás után léptünk fel Molnár Gyurival,
aki egyszer csak beállt mögém zenélni. Ab-
ban a pillanatban éreztem, hogy megszüle-
tett az összhang, amire addig vágytam. A
többiekkel is ilyen véletlenek hoztak össze,
és azóta is nagy a harmónia a zenekarban.

– Miért jó gyerekeknek énekelni?
– Egyre inkább gyerekek között szeretek

lenni. Szeretem a szókimondó õszintesé-
güket, az azonnali reagálás, a mesevilágba
repülés képességét. A gyerekeket nem le-
het becsapni, azonnal jelzik, mi tetszik ne-
kik, és mit unnak. Szeretem ezt a tiszta és
átlátható világot, amiben magam is gyerek
lehetek. Bár azért a gyereklelkû felnõtte-
ket is szeretem. Azokat a szülõket, akik
mernek akár hamisan énekelni, bolondoz-
ni, elengedni magukat a koncertjeinken.

– Megjelent az új lemezetek, Egyszer-
volt, holnemvolt… címmel. Ezen is szere-
pelnek Varró Dani megzenésített versei is,

ahogy az elsõ lemezen is számos verse hall-
ható. Hogyan találtatok egymásra?

– Egy rendezvényen Dani felolvasott a
mûveibõl, én pedig zenéltem. Ezt megírták
az újságok, és egy rendezvényszervezõ ezt
úgy értelmezte, hogy nekünk van egy közös
mûsorunk. Felkért minket külön-külön egy
közös fellépésre, mi igent mondtunk, és
csak 2 hét múlva esett le a tantusz, hogy er-
re az alkalomra kell egy közös mûsort készí-
tenünk. Egyik este felcsaptam az „Akinek a
lába hatos” címû kötetét, és a dallamok
azonnal megszólaltak a fejemben… Így szü-
lettek az elsõ dalok.

– Mit jelent számodra a XIII. kerület?
– Csodás emlékeket. Itt költöztem össze

a férjemmel, a Lehel tér mellett laktunk. A
nagyobbik lányom, Dorka is ide született, a
Szent István parkban tanult meg mászni.
Késõbb elköltöztünk, mert gyerekkel már
pici volt a lakás, de a mai napig szeretek
visszajárni. Élvezem, hogy mindig összeaka-
dok ismerõsökkel, és jókat beszélgetünk. 

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII

Kárász Eszter Gyerekek között szeretek lenni

Mesekoncertek nem csak kicsiknek
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308, fax: 349-6307,

E-mail: lang.
muvelodesi@gmail.com

www.facebook.com/
LangMuvelodesiKozpont

Erzsébet–Katalin-bál A TE+ÉN táncest keretében.
November 22., péntek 18.00–23.00
Elõadás (ERE) Gárdonyi Géza íróra emlékezünk – 150 éve
halt meg. Elõadó: Baranyai Vera. November 22., péntek 19.00
Gyalogtúra a budai-hegységbe (12 km) Vezeti: Rom-
csek Kálmán, 06 (70) 277-1037. November 23., szombat 10.00
Sakkmérkõzés Budapesti Felnõtt Csapatbajnokság 2013/
2014. III. osztály Szén József csoport: ATTE ARISZ – Sirály
November 24., vasárnap 8.00.
XL. Beholder találkozó Fantasy, szerepjáték, könyv, kártya.
November 30., szombat 9.00–18.00
Zenés-táncos rendezvény A „Láng” Sárgarózsa Nyugdí-
jas Klub rendezésében. December 3., kedd 15.00–19.00
Díjmentes magyarnóta-délután az angyalföldi
nyugdíjasok részére A „Csizmadia Imre” Zenebarát Kör
elõadásában. December 4., szerda 15.00–19.00

Minden héten
Ringató – kisgyermekkori zenei nevelés
Vedd ölbe, ringasd, énekelj! Hétfõ 10.00–11.00
Rákgyógyító légzés tanfolyam – gyógytorna
Szerda 8.00–11.00. Jelentkezés: Eöry Ajándokné: 06 (20) 320-6905
Te+Én táncest nosztalgiazenével
Péntek 18.00–22.00., vasárnap 17.00–21.00
Vasútmodellbörze (cserebere, vétel-eladás) 
Szombat 8.00–12.00 (november 30-án elmarad!)
Univerzális élet õskeresztény egyesület 
Vasárnap 10.00–13.00

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19,
kedd: 10–15, 

csütörtök: 12–16 óráig
FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára

Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829
hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, 

kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig
FSZEK XIII/6. sz. 

Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
hétfõ–szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, 

szombat: 13–18 óráig
Programajánló:

Egyszer volt… Diafilmklub november 29. 17.30
Könyvajánló:

Jussi Adler-Olsen: Palackposta (Animus, 2013)
Kristine Barnett: A szikra : egy anya története a
zseninevelésrõl (Európa, 2013)
Kalmár Tibor: A humor háza : a Fészek Mûvész-
klub nagy mesélõi (Kossuth, 2013)
Jodi Picoult: Vezeklés (Athenaeum, 2013)
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉ-
TÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST, VÍZ-,
GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉZÉST, VIL-
LANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTALOSMUNKÁT,
AJTÓ-, ABLAKCSERÉT VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL, AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-
3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomago-
lás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás.
Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-
7542

ASZTALOS vállal: ajtó-, ablakillesztést, zárszerelést, kü-
szöbkészítést, szigetelést, mázolást, lambériázást, galé-
riakészítést, pántok, zsanérok cseréjét, bútorkészítést,
javítást, felszerelést, falfúrást. Tel.: 251-9483, 06-20-
381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

www.ablak-ajtodoktor.hu Mindenféle ablakok, ajtók ja-
vítását, szigetelését, festését, zárak cseréjét vállalom
garanciával, ingyenes felméréssel! Homok Ferenc. Tel.:
06-30-962-8704

LAKATOSMUNKÁK, biztonsági rácsok, kerítések, erké-
lyek felújítását, beépítését vállalom. Épületgépészeti
munkákat társasházaknak is. Tel.: 360-0035, 06-30-
975-2315

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20 ÉVE
vállalom igényesen, becsületesen fa és mûanyag ab-
lakok, ajtók javítását, illesztését, zárak cseréjét, fes-
tését és SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FELMÉRÉS
DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-948-
8909

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

CIPÕJAVÍTÓNK immár 13 éve ugyanazon a helyen, a Wal-
lenberg u. 12.-ben várja régi és új ügyfeleit bõvített szol-
gáltatásokkal. Tel.: 06-70-339-4787

RUHATISZTÍTÓ, RUHAJAVÍTÓ a Lehel piac Bulcsú utcai
oldalán, Bulcsú u. 21/B (Kassák L. u. sarok). Tel.: 06-20-
280-5571. H–P: 9–18, szo: 9–13-ig

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül. Víz-, gáz-, köz-
pontifûtés-szerelés. Ázások, csõtörések megszünte-
tése. Tel.: 402-4330, 06-20-491-5089

MEGBÍZHATÓ szakember vállal víz-, gáz-, fûtésszerelést,
valamint komplett fürdõszobák kivitelezését. Tel.: 06-30-
231-3177 (Bihari Attila)

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenci-
ával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345, www.festes-
tapetazas.hu

3 ÉV GARANCIÁVAL vállalunk szobafestést, mázolást,
burkolást, parkettázást. Ingyenes felméréssel, fóliázás-
sal, takarítással. Nyugdíjasoknak 10% kedvezménnyel!
Tel.: 06-30-849-6264

FESTÉS, mázolás, tapétázás. Gyors kezdés, rövid határ-
idõ, antialkoholista festõkkel. Gipszkartonozás, laminált
parkettázás. Tel.: 06-30-568-6255 (Kovács Gergely)

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállal-
kozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi
árakon. Tel.: 06-30-966-6052

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETÉT VÁLLALJUK 20
ÉVES TAPASZTALATTAL, TELJES KÖRÛ ÜGYINTÉZÉSSEL,
KÖNYVELÉSSEL, KIVITELEZÕI HÁTTÉRREL. TEL.: 302-
0805, 06-30-280-7381

ELADÓ 40 nm-es, utcai bejáratú üzlethelyiség a Visegrá-
di u.-ban, a Lehel piacnál. Tel.: 06-30-921-6019

XVI. ker.-i felújítandó kertes ház ár alatt eladó. Tel.: 06-
20-596-3394

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az alábbi helyisé-
geket:
1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ IV. eme-
letén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es üz-
lethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely
motoros mûködtetésû ráccsal zárható. Ebbõl a bérle-
ménytípusból 2 db van.
2. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú, több
helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakáscélú, orvo-
si tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es bérlemény.

A XIII., Visegrádi utca 47.–Alig utca 9. Egészségház
társasház bérbeadásra kínálja az alábbi helyiségeket:
1. a Szakorvosi rendelõ alagsorában egy korábban
gyógytorna céljára használt 99 nm-es, több részbõl
álló bérlemény. Wc, öltözõ és zuhanyozó van. További
öltözõ és zuhanyozó (17 nm) külön térítés ellenében
bérelhetõ.
2. a Szakorvosi rendelõ I. emeletén egy orvosi tevé-
kenységre alkalmas, 18,5 nm alapterületû, mosdó-
val, klímával rendelkezõ helyiség.
3. a Szakorvosi rendelõ fölszinti elõcsarnokában egy
25 nm-es büféhelyiség bérelhetõ.
4. az Alig utca 9. szám alatti alagsorban 133 nm-es,
több helyiségbõl álló, komfortos, világos, nem lakás
célú, sokrétû felhasználást lehetõvé tévõ bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, régisége-
ket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció. Té-
rítésmentes értékbecslés. Tátra Galéria, 1136, Tátra u.
4. Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

KÖLCSÖNZÕ! Pulzálómágnes matrac, chi-gép, szín- és
fényterápia, infrás-görgõs talpmasszírozó. Me Elos Plus
lézeres rádiófrekvenciás, tartós, végleges szõrtelenítés
otthon! 6000 Ft/24 óra Rugalift: mimikai ráncok eltünte-
tése mikroelektródákkal 10 000 Ft/2 hét, látványos, tar-
tós. Ne vegye meg! Kölcsönözze! Tel.: 06-70-249-2628,
e-mail: arnika78@gmail.hu

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

SZERENCSEJÁTÉK-FÜGGÕSÉGBEN SZENVEDSZ?
Problémát okoz a játék? Hívd ezt a számot, segítünk!
Tel.: 06-20-462-8304, ga@gamblersanonymous.hu

DROG- ÉS ALKOHOLPROBLÉMÁKKAL küzdõknek és hoz-
zátartozóiknak nyújt segítséget a Válaszút Misszió Buda-
pesten! 1122 Bp., Csaba u. 3. Tel.: 224-0122, www.
valaszutiroda.hu, e-mail: valaszutiroda@freemail.hu

VISEGRÁDI utcai rendelõ fogászatának tapasztalt, meg-
becsült fogorvosai (dr. Balogh István: 801-2848, dr.
Sigmond Péter: 06-30-388-6650, dr. Szõts Edit: 06-
20-310-8964) a XIII., Hegedûs Gyula u. 91. alatt mo-
dern, jól felszerelt rendelõben folytatják fogászati tevé-
kenységüket, és várják régi és új betegeiket!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyelet-
re, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

OKJ dajka, pedagógiai, gyógypedagógiai asszisztens, kis-
gyermekgondozó, gyermekfelügyelõ-képzés (nyilvántar-
tási szám: 01006404). Tel.: 06-30-269-1061,
www.kaszaszakkepzes.hu

MATEMATIKA-, fizikatanítás általános- és középisko-
lások részére nagy hatékonysággal szaktanártól. Házhoz
megyek! Tel.: 06-20-959-0134

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingye-
nes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-
2653

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat, képesla-
pokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-0243,
06-20-922-0001

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel vá-
sárol könyveket, teljes könyvtárat, képeslapot, képeket
díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-20-978-1974

MUNKANÉLKÜLI pedagógusnõ takarítást, házi segítést,
felolvasást, idõseknek társalkodást vállal. Tel.: 06-20-
596-3394

A KRISZTUSBAN Hívõ Nazarénus Gyülekezet az ado-
mányozók 2011. évi adójából kapott 1% adomány össze-
gét a Hódmezõvásárhelyi Gyülekezetház bõvítésére fordí-
totta. Köszönjük  támogatásukat!

VALAKI pénzt adna a felesleges dolgaidért! Bérleti díj
van, jutalék, levonás nincs. Bérelj árusítóhelyet, hozd be
a cuccaidat, árazd be õket, az értékesítést mi végezzük el
helyetted! Neked nem is kell itt lenned! Garmada Önki-
szolgáló Bolhapiac Áruház. XIII., Hun u. 4/B. Tel.: 06-30-
751-3626, www.garmada.net

ELADÓ 2 db csináltatott, igényes GYEREKÁGY ÉS PELEN-
KÁZÓ. Megkímélt, alig használt, újszerû állapotban eladó
2 db gyerekágy (145 x 75 cm). 3 magasságban állítható,
kihúzható ágynemûtartóval és 4 kivehetõ ráccsal + 2 kó-
kuszmatraccal. 1 db nagyméretû pelenkázó (112 x 77
cm), 3 fiókos és 3 polcos (görgõs) + pelenkázóasztalra
való párna. Nagyon masszív az ágy és a pelenkázó is. Tel.:
06-20-926-1741

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybe-
vétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljá-
ra termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út
17. (Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok
melletti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ülte-
tésnél maximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõ-
pontja hétfõtõl péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Ér-
deklõdni lehet a 452-4204-es telefonszámon. Elõadás-
technikai berendezéseket a bérlõnek kell biztosítani. A te-
rembérlet ára 6000 Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

1%

ÁLLÁS

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

RÉGISÉG

INGATLAN

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉRCI
ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás, 140
nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó. Bejá-
rat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-251-7709.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegítõ-
berendezések javítása, karbantartása, értéke-
sítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

ÜZLETHELYISÉG BÉRBE ADÓ az Újpesti rakpar-
ton, a Margit-hídnál. 50 nm + 30 nm galéria +
30 nm pince, egyedi fûtésû, klímás, riasztós,
kamerás. Telefon: 06 (30) 396-5660.

ZEPTER Therapy Air Plus
légterápiás légtisztító berendezés eladó. Alkal-
mas beltérben dohányfüst és más kellemetlen
szagok tisztítására, a levegõ oxigénnel dúsítá-
sára, illatosítására. Irányár: 95 000 Ft.

Telefon: 06 (30) 200-8277 

IIggéénnyyeess  bbaabbaa--  ééss  ggyyeerreekkrruucciikk  aaddááss--vvéétteellee..

GGaarraannttáálltt  ppaaddlláásshhaanngguullaatt,,  kkeeddvveess  kkiisszzoollggáállááss
ééss  nnaappoonnttaa  bbõõvvüüllõõ  áárruukkéésszzlleett..

ÉÉrrddeemmeess  bbeennéézznnii,,  mmeeggéérrii  vváállooggaattnnii..  VVáárruunnkk  ::))

CCíímm::  BBpp..  IIIIII..  NNaaggyysszzoommbbaatt  uu..  1144..
((BBééccssii  úútt  ssaarrookk  ––  3300  mméétteerr))

NNyyiittvvaa::  HH--PP--1100..0000--1188..0000

EEmmaaiill::  ccssuuttkkaabbaabbaabbiizzii  @@ggmmaaiill..ccoomm
FFaacceebbooookk::  CCssuuttkkaa  bbaabbaabbiizzii

TTeelleeffoonn::  0066  ((11))  336688--44774444

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2013. DECEMBER 5-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2013. NOVEMBER 25.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

SZAKFORDÍTÁS profin, rövid határidõkkel, an-
gol, német, francia és egyéb nyelveken. Céges
iratokat hitelesítünk! Ajánlatkérés: fordit@
clear-com.hu
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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EEggyyeeddüülláállllóó  aaddoottttssáággookkkkaall,,  úújj  ppaarrcceelllláázzáássúú  tteellkkeekk  eellaaddóókk  PPeesstt  lleeggsszzeebbbb  rréésszzéénn,,

aa  XXVVII..  kkeerrüülleettbbeenn  kköözzvveettlleennüüll  aazz  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattttóóll,,  kkeeddvveezzõõ  ffiizzeettééssii  ffeellttéétteelleekkkkeell..

SSaasshhaalloomm  lleeggsszzeebbbb  rréésszzéénn,,  aa  KKeerriinnggõõ  uuttccaa,,  SSaassvváárr  uuttccaa,,  SSzzíínnjjááttsszzóó  uuttccaa  kköözzöötttt,,

tteellkkeekk  555500  mm22--ttõõll,,  2255  660000  FFtt++ÁÁffaa//mm22 áárroonn!!

ÚÚjj  ééppííttééssûû  öövveezzeettbbeenn,,  aa  NNóóggrrááddvveerrõõccee  uuttccáábbaann,,  eeggyyeeddüülláállllóó  áárraakkoonn  sszziinnttéénn  

úújj  tteellkkeekk  aakkáárr  1111  mmiilllliióó  ffoorriinnttttóóll,,  aakkáárr  hháárroomm  llaakkáássooss  hháázz  ééppííttéésséérree  iiss  aallkkaallmmaassaakk!!

Bõvebb információ kérhetõ a vagyoni@bp16.hu <mailto:vagyoni@bp16.hu>
és a drlukacs@bp16.hu <mailto:drlukacs@bp16.hu> emailcímen, vagy a www.budapest16.hu

<http://www.budapest16.hu/> honlapon a bal oldalon a pályázatok menüfül alatt található.

Jolsvai András: Jövök-megyek
A Sprint Kiadó gondozásában
megjelent állandó szerzõnk,
Jolsvai András Jövök-megyek
címû kötete. A könyv megvásá-
rolható személyesen a kiadónál
(1137 Budapest, Újpesti rkp. 7.,
kapucsengõ 30-as, Sprint Kft.)
munkanapokon 10–15 óra
között, vagy megrendelhetõ
e-mailben postázással az
elofizetes@ sprintkiado.hu
címen. Ára: 1980 forint, posta-
költség: 700 forint.

Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Urológia és andrológia
magánrendelés

�� Daganatszûrések
�� Jóindulatú prosztata-

megnagyobbodás és idült
(krónikus) prosztatagyulladás, stb.

�� A nõi vizeletcsepegés
komplex kivizsgálása és nem
mûtéti (konzervatív) kezelése

Dr. Rózsahegyi József
uurroollóógguuss  ééss  aannddrroollóógguuss  sszzaakkoorrvvooss

aazz  oorrvvoossttuuddoommáánnyy  kkaannddiiddááttuussaa
Hétfõ, szerda, csütörtök: 16–18.30
�� 350-0631, 350-1898

1131 Bp., Göncöl utca 28–30.
www.urologiarendeles.hu

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: info@tv13budapest.hu
A TV13 hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól friss adással,

magazinmûsorral jelentkezik, keddenként a TV13 Kedd címû 
blokkal, csütörtökönként pedig sportközvetítésekkel.

Ismétlések: mindennap 18.30-tól 24.00 óráig,
majd 06.00-tól 13.00 óráig. Szombaton és vasárnap 06.00-tól, 

majd 17.30-tól az egész heti adás ismétlése látható.
Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 

rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

A Fiastyúk Alapítvány (1139
Bp., Fiastyúk u. 47–49. adó-
szám: 18081187-1-41) kö-
szönetet mond mindazok-
nak, akik személyi jövede-
lemadójuk 1%-át a 2012. év-
ben a Hegedüs Géza Általá-
nos Iskola számára ajánlották
fel. A befolyt 1 055 680 Ft-ot
versenyeztetésre, rendezvé-
nyek támogatására, jutal-
makra, és az iskola mûködési
költségeihez való hozzájáru-
lásra fordítottuk.

„A nevelõ lénye optimista. Ha nem hinné, hogy az emberek jobbá tehetõk, 
a világ ésszel és renddel megszépíthetõ: nem is tanítana.”

(Németh László)

Nincs változás a nyolc évfolyamos
gimnáziumi képzésben!

A NNéémmeetthh  LLáásszzllóó  GGiimmnnáázziiuumm  változatlanul
várja a tehetséges és motivált negyedik osztá-
lyos tanulókat. A nyolc évfolyamos képzésrõl
és a felvételi eljárásról az iskola honlapján ta-
lálható „„FFeellvvéétteellii  ttáájjéékkoozzttaattóó  aa  22001133//1144--eess
ttaannéévvrree”” címû dokumentum részletes tájé-
koztatást ad, s egyben tartalmazza a legfonto-
sabb beiskolázási dátumokat, határidõket.

A Kozma Lajos tervezte iskolaépület az angyalföldi kertváros békés nyugalmát
árasztja az arra sétálókra. Azokat a szülõket (és esetleg a gyerekeket), akik sze-
retnének ismerkedni az intézmény belsõ értékeivel is, 2013. november 25-én
(hétfõn) nnyyíílltt  nnaapprraa hívja az iskola. (Érdeklõdni és jelentkezni telefonon vagy
e-mailben lehet. Telefon: 320-8276, e-mail: nlg.bp@chello.hu)

Fordítást vállalunk
angol, német, olasz,

spanyol, francia, román,
horvát, orosz nyelvbõl!

Fordítandó anyagát elküldheti nekünk
a nyelviskola.nivo@gmail.com

e-mail címre vagy behozhatja személyesen:
Nívó Nyelviskola

Szentendre, Kucsera Ferenc u. 7.
Tel.: 06 (30) 319-9634

www.nivonyelviskola.hu

Mozgásszervek fájdalma,
gerinctartási problémák

alapos vizsgálat utáni diagnózis,
lézeres vagy akupunktúrás kezelés,

gyógytorna, gyógymasszázs

dr. Simon Erzsébet
reumatológus fõorvos,

fizikoterápiás és rehabilitációs 
szakorvos

Hollán Ernõ utca 33.
Telefon: 06 (20) 241-7674

e-mail: dr.liz.simon@gmail.com

Megbízható partner a könyvelésben!

LIFO Könyvelõiroda
(a Mammut közelében)

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

N
ÍV

Ó NYELVISKOLA

SZENTENDRE
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  DDeerrûûss  SSzzíívveekk  IIddõõsseekk  KKlluubbjjaa..  NNyyeerrtteessüünnkk::  DDoommoonnkkooss  FFee--
rreenncc..  AAkkttuuáálliiss  ffeellaaddvváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  hheellyyii  eeggyyeessüülleett  ccíímméétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  nnoo--
vveemmbbeerr  2299..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  éérrttéékkeess  kköönnyyvveekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk
aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

NAPI 24 ÓRÁBAN www.poptarisznya.hu

Adományokat várnak Jótékonysági gyûjtés

Karitászvásár

Karácsonyi karitászvásárt tartanak decemberben a Szent Ágoston Kápolnaigazgatóság szervezésében. Fel-
ajánlhatja feleslegessé vált ruhanemûit, cipõit, játékait, mûszaki cikkeit, kisebb háztartási gépeit, illetve
könyveit. Az összegyûlt adományokból rászorulóknak segítenek szebbé varázsolni a karácsonyukat. A meg-
maradt holmikat továbbszállítják karitatív szervezeteknek. Kérnek minden jó szándékú embert, hogy hir-
desse szomszédainak, ismerõseinek ezt a jótékonysági akciót! Adományaikat december 1–3-ig este 6–7 óra
között, valamint a vásár ideje alatt adhatják le. Helye: Közösségi helyiség, Radnóti Miklós utca 38. (bejárat
a garázsudvar felõl). A vásár ideje: december 4–5–6. 15–18 óra között.

KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
Zsazsa Galéria, XIII., Hollán E. u. 4.

Telefon: 350-4308, 06 (70) 206-5506 (hétvégén is hívható).

ORCHIDEA INTERNATIONAL SCHOOLS
ÓVODA / KINDERGARTEN

ÁLTALÁNOS ISKOLA / PRIMARY SCHOOL
GIMNÁZIUM / SECONDARY SCHOOL

www.orchideaiskola.hu

CÍM: 1139 Budapest, Hajdú utca 18–24.
Telefon: +36 (1) 370-6187

E-mail: hajduiskola@orchideaiskola.hu

TÖRTARANY- ÉS

FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
TÖRTARANY, FAZONARANY: 6500–10 000 Ft

TÖRTEZÜST, FAZONEZÜST: 150–300 Ft

Régi Zsolnay és Herendi felvásárlás!
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

MI FIZETÜNK A LEGTÖBBET!
A ZSAZSA GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁTOL!


